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Ⅰ 調査の概要 
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１．調査の目的 
 

本市では、「白岡市次世代育成支援行動計画（後期計画）」に基づき、これまで様々な

子育て支援を進めてまいりましたが、このたび国の制度変更（子ども・子育て支援新制

度といいます。）により、平成 27 年度から「子ども・子育て支援事業計画」をつくる

こととなりました。 

この計画をつくるため、住民の皆様が子ども・子育てについて日頃考えていることや

利用したいサービスなどを把握するため、アンケートを実施しました。 

 

 

２．調査の方法 
 

 就学前児童調査 

調査対象者 市内在住の小学校就学前児童の保護者を無作為抽出 

調査対象者数 1,500 件 

調査方法 郵送配布・郵送回収 

調査実施期間 平成２６年１月３０日（木）～平成２６年２月１３日（木） 

 

３．回収状況 
 

調査名 発送数 回収数 回収率 

就学前児童調査 1,500 件 1,095 件 73.0％ 
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４．報告書の見方 
 

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点

以下第２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの

選択肢を選ぶ方式）であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。この

ことは、本報告書内の分析文、グラフ、表においても反映しています。 

 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選

択肢ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が

100.0%を超える場合があります。 

 

●図表中において「無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別

が困難なものです。 

 

●図表中の「ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問

の限定条件に該当する人）を表しています。 

 

●本文、表、グラフは、表示の都合上、調査票の選択肢等の文言を一部省略している場

合があります。 
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Ⅱ 調査結果 
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１．宛名のお子さんとご家族の状況について 
 

問１ 宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（□内に数字でご記入ください。数字は一

枠に一字。） 

 お子さんの年齢は、「１歳」が 18.2％と最も多く、次いで、「0歳」が 16.7％、「５歳」

が 16.1％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。お２人以上のお子さんがい

らっしゃる場合は、末子の方の生年月をご記入ください。 

 きょうだいの人数は、「２人」が 47.0％と最も多く、次いで、「１人」が 33.2％、「３人」

が 15.4％などとなっています。 

末子の年齢は、「０歳」が 17.3％と最も多く、次いで、「１歳」が 12.1％、「５歳」が 11.6％

などとなっています。 
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問３ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答

えください。（○は１つ） 

 お子さんの「母親」が 91.5％、「父親」が 7.8％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。（○は１

つ） 

 「配偶者がいる」が 90.0％、「配偶者はいない」が４.０％となっています。 
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問５ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。宛名の

お子さんからみた関係でお答えください。（○は１つ） 

「父母ともに」が 48.9％と最も多く、次いで、「主に母親」が 48.0％などとなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ お住まいの小学校区はどちらですか。（○は１つ） 

 「南小学校」が 29.3％と最も多く、次いで、「西小学校」が 24.3％、「白岡東小学校」が

17.8％などとなっています。 
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２．子どもの育ちをめぐる環境について 
 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）

ですか。お子さんからみた関係でお答えください。（○はあてはまるものすべて） 

「父母ともに」が 49.6％と最も多く、次いで、「母親」が 40.1％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（○はあてはまるものす

べて） 

 「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 64.3％と最も多く、次

いで、「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 28.8％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 

問９ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。

また、相談できる場所はありますか。（○は１つ） 

 「いる／ある」が 94.3％、「いない／ない」が 4.5％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９-１ 問９で「いる／ある」に○をつけた方 

お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）です

か。（○はあてはまるものすべて） 

 「祖父母等の親族」が 84.7％と最も多く、次いで、「友人や知人」が 77.7％、「幼稚園」

が 21.3％などとなっています。 
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３．宛名のお子さんの保護者の就労状況について 
 

問 10 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）をうかがい

ます。 

 

母親の状況 

（１）母親の就労状況（○は１つ） 

 「以前は就労していたが、現在は就労していない」が 48.6％と最も多く、次いで、「パー

ト・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 20.4％、「フルタ

イムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 16.1％などとなっています。 
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件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

1日 0 0.0 1時間 0 0.0 1日 10 4.2 1時間 1 0.4

2日 0 0.0 2時間 0 0.0 2日 17 7.2 2時間 5 2.1

3日 0 0.0 3時間 0 0.0 3日 60 25.4 3時間 26 11.0

4日 3 1.3 4時間 0 0.0 4日 69 29.2 4時間 45 19.1

5日 197 87.2 5時間 2 0.9 5日 72 30.5 5時間 71 30.1

6日 22 9.7 6時間 20 8.8 6日 6 2.5 6時間 38 16.1

7日 1 0.4 7時間 34 15.0 7日 0 0.0 7時間 25 10.6

無回答 3 1.3 8時間 121 53.5 無回答 2 0.8 8時間 17 7.2

9時間 12 5.3 9時間 1 0.4

10時間以上 30 13.3 10時間以上 3 1.3

無回答 7 3.1 無回答 4 1.7

1週当たりの就労日数 1日当たりの就労時間 

フルタイムで就労している（ｎ＝226） パート・アルバイト等で就労している（ｎ＝236）

1週当たりの就労日数 1日当たりの就労時間 

（１）-１ （１）で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「パ

ート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」（就労し

ている）に○をつけた方 

週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答え

ください。（数字は一枠に一字） 

フルタイムで就労している（「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではな

い」と「フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である」の合計）では、就

労日数で、「５日」が 87.2％と最も多く、次いで、「６日」が 9.7％などとなっています。ま

た、就労時間で、「８時間」が 53.5％と最も多く、次いで、「７時間」が 15.0％、「１０時

間以上」が 13.3％などとなっています。 

パート・アルバイト等で就労している（「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育

休・介護休業中ではない」と「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護

休業中である」の合計）では、就労日数で、「５日」が 30.5％と最も多く、次いで、「４日」

が 29.2％、「３日」が 25.4％などとなっています。また、就労時間で、「５時間」が 30.1％

と最も多く、次いで、「４時間」が 19.1％、「６時間」が 16.1％などとなっています。 
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件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

1～2時 0 0.0 1～2時 1 0.4 1～2時 2 0.8 1～2時 3 1.3

3～4時 1 0.4 3～4時 0 0.0 3～4時 1 0.4 3～4時 2 0.8

5～6時 7 3.1 5～6時 3 1.3 5～6時 5 2.1 5～6時 1 0.4

7～8時 206 91.2 7～8時 1 0.4 7～8時 120 50.8 7～8時 3 1.3

9～10時 9 4.0 9～10時 0 0.0 9～10時 75 31.8 9～10時 6 2.5

11～12時 1 0.4 11～12時 0 0.0 11～12時 5 2.1 11～12時 7 3.0

13～14時 0 0.0 13～14時 0 0.0 13～14時 6 2.5 13～14時 59 25.0

15～16時 0 0.0 15～16時 3 1.3 15～16時 2 0.8 15～16時 58 24.6

17～18時 1 0.4 17～18時 121 53.5 17～18時 2 0.8 17～18時 68 28.8

19～20時 0 0.0 19～20時 93 41.2 19～20時 3 1.3 19～20時 11 4.7

21～22時 0 0.0 21～22時 2 0.9 21～22時 2 0.8 21～22時 3 1.3

23～24時 0 0.0 23～24時 0 0.0 23～24時 0 0.0 23～24時 2 0.8

無回答 1 0.4 無回答 2 0.9 無回答 13 5.5 無回答 13 5.5

フルタイムで就労している（ｎ＝226）

家を出る時刻 帰宅時刻

パート・アルバイト等で就労している（ｎ＝236）

家を出る時刻 帰宅時刻

（１）-２ （１）で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「パ

ート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」（就労し

ている）に○をつけた方 

家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。時刻は、必ず（例）０８時～１８時

のように、２４時間制でお答えください。（数字は一枠に一字） 

フルタイムで就労しているでは、家を出る時刻で、「７～8時」が 9割以上を占めていま

す。また、帰宅時刻は、「17～18 時」が 53.5％と最も多く、次いで、「19～20 時」が 41.2％

などとなっています。 

パート・アルバイト等で就労しているでは、家を出る時刻で、「７～8 時」が 50.8％と最

も多く、次いで、「９～10 時」が 31.8％などとなっています。また、帰宅時刻で、「17～

18 時」が 28.8％と最も多く、次いで、「13～14 時」が 25.0％などとなっています。 
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（１）-3 （１）で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「パ

ート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」（就労し

ている）に○をつけた方 

勤務先の場所はどの辺りですか。白岡市内を選ばれた方は３ページ問６の該当す

る小学校区を選んでお書きください。（○は１つ） 

 「埼玉県内他市町」が 52.4％と最も多く、次いで、「白岡市内」が 33.8％などとなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「埼玉県内他市町」 

さいたま市、春日部市、蓮田市、久喜市、上尾市など 
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（１）-4 （１）で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「パ

ート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」（就労し

ている）に○をつけた方 

主な通勤方法（○は１つ）と通勤時間をお答えください。 

 通勤方法は、「自家用車」が 61.0％と最も多く、次いで、「電車」が 22.5％などとなって

います。 

 通勤時間は、「１時間以内」が 80.3％と最も多く、次いで、「１～２時間」が 16.0％など

となっています。 
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父親の状況 

（２）父親の就労状況（○は１つ） 

「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない」が 90.8％と９割以上となって

います。 
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件数 ％ 件数 ％

1日 0 0.0 1時間 0 0.0

2日 2 0.2 2時間 0 0.0

3日 10 1.0 3時間 3 0.3

4日 8 0.8 4時間 1 0.1

5日 682 68.5 5時間 3 0.3

6日 265 26.6 6時間 2 0.2

7日 19 1.9 7時間 9 0.9

無回答 10 1.0 8時間 217 21.8

9時間 119 11.9

10時間以上 613 61.5

無回答 29 2.9

ｎ＝996

1週当たりの就労日数 1日当たりの就労時間 

（２）-１ （２）で「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない」～「パート・

アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である」（就労している）に○

をつけた方 

週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答え

ください。（数字は一枠に一字） 

就労日数は、「５日」が 68.5％と最も多く、次いで、「６日」が 26.6％などとなっていま

す。 

 就労時間は、「10 時間以上」が 61.5％と最も多く、次いで、「８時間」が 21.8％、「９時

間」が 11.9％などとなっています。 
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件数 ％ 件数 ％

1～2時 1 0.1 1～2時 6 0.6

3～4時 13 1.3 3～4時 1 0.1

5～6時 205 20.6 5～6時 2 0.2

7～8時 677 68.0 7～8時 8 0.8

9～10時 48 4.8 9～10時 33 3.3

11～12時 8 0.8 11～12時 11 1.1

13～14時 2 0.2 13～14時 4 0.4

15～16時 3 0.3 15～16時 9 0.9

17～18時 7 0.7 17～18時 91 9.1

19～20時 5 0.5 19～20時 345 34.6

21～22時 2 0.2 21～22時 347 34.8

23～24時 0 0.0 23～24時 105 10.5

無回答 25 2.5 無回答 34 3.4

ｎ＝996

家を出る時刻 帰宅時刻

（２）-２ （２）で「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない」～「パート・

アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である」（就労している）に○

をつけた方 

家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。時刻は、必ず（例）０８時～１８時

のように、２４時間制でお答えください。（数字は一枠に一字） 

 家を出る時刻は、「７～8 時」が 68.0％と最も多く、次いで、「５～６時」が 20.6％など

となっています。 

帰宅時刻は、「21～22時」が 34.8％と最も多く、次いで、「19～20時」が 34.6％な

どとなっています。 
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（２）-３ （２）で「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない」～「パート・

アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である」（就労している）に○を

つけた方 

勤務先の場所はどの辺りですか。白岡市内を選ばれた方は３ページ問６の該当する

小学校区を選んでお書きください。（○は１つ） 

「埼玉県内他市町」が 48.0％と最も多く、次いで、「東京都内」が 29.2％などとなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「埼玉県内他市町」 

さいたま市、春日部市、蓮田市、久喜市、上尾市、和光市、行田市、加須市など 
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（２）-４ （２）で「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない」～「パート・

アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である」（就労している）に○

をつけた方 

主な通勤方法（○は１つ）と通勤時間をお答えください。 

 通勤方法は、「電車」が 44.6％と最も多く、次いで、「自家用車」が 41.3％などとなって

います。 

 通勤時間は、「１時間以内」が 47.9％と最も多く、次いで、「１～２時間」が 41.5％など

となっています。 
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問 11 問 10の母親と父親の就労状況で「パート・アルバイト等で就労しており、育休・介

護休業中ではない」または「パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業

中である」（パート・アルバイト等で就労）に○をつけた方 

フルタイムへの転換希望はありますか。（○は１つ） 

（１）母親 

 「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が 55.1％と最も多く、次いで、「フ

ルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 23.3％、「フルタイムへの転

換希望があり、実現できる見込みがある」8.9％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）父親 

 フルタイムへの転換希望については、該当者なしです。 
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問 12 問 10の母親と父親の就労状況で「以前は就労していたが、現在は就労していない」

または「これまで就労したことがない」に○をつけた方 

就労したいという希望はありますか。（○はそれぞれ１つずつ。また、数字は一枠に一字。） 

（１）母親 

 「1 年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい」が 51.6％と最も多く、

次いで、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 16.7％、「すぐにでも、

もしくは 1年以内に就労したい」が 15.7％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「1 年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい」と回答した方が、何歳

になったころに就労したいかは、「５～６歳」が 39.4％と最も多く、次いで、「７～８歳」が

23.5％などとなっています。 
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件数 ％ 件数 ％

1日 1 0.5 1時間 0 0.0

2日 7 3.6 2時間 1 0.5

3日 85 43.4 3時間 10 5.1

4日 63 32.1 4時間 71 36.2

5日 37 18.9 5時間 79 40.3

6日 0 0.0 6時間 27 13.8

7日 0 0.0 7時間 4 2

無回答 3 1.5 8時間 1 0.5

9時間 0 0.0

10時間以上 0 0.0

無回答 3 1.5

ｎ＝196

就労希望日数 就労希望時間

 

「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答した方が希望する雇用形態は、「パ

ートタイム、アルバイト等（フルタイム以外）」が 47.7％と最も多く、次いで、「フルタイム

（週５日・１日８時間程度の就労）」が 7.3％となっています。 

１週当たりの就労希望日数は「３日」が 43.4％、１日当たりの就労希望時間は「５時間」

が 40.3％と最も多くなっています。 
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（２）父親 

「すぐにでも、もしくは 1 年以内に就労したい」が 80.0％と最も多く、次いで、「子育て

や家事などに専念したい」が 10.0％、などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「1 年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい」と回答した方が、何歳

になったころに就労したいかは、該当者なしです。 

 

 

「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答した方が希望する雇用形態は、「フ

ルタイム」が９割近くを占めています。 

１週当たりの就労希望日数及び１日当たりの就労希望時間は、該当者なしです。 
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４．宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状
況について 

 

問 13 宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用

されていますか。（○は１つ） 

「利用している」が 62.3％、「利用していない」は 36.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13-1 問 13で「利用している」に○をつけた方 

宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通

じて「定期的に」利用している事業をお答えください。（○はあてはまるものすべて） 

 「幼稚園」が 61.0％と最も多く、次いで、「認可保育所」が 24.3％、「幼稚園の預かり保

育」が 6.5％などとなっています。 
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１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 計

件数 3 0 7 3 142 9 0 164

％ 1.8 0.0 4.3 1.8 86.6 5.5 0.0 100.0

件数 0 0 7 0 6 0 0 13

％ 0.0 0.0 53.8 0.0 46.2 0.0 0.0 100.0

件数 2 2 2 2 11 2 0 21

％ 9.5 9.5 9.5 9.5 52.4 9.5 0.0 100.0

件数 0 0 2 0 12 0 0 14

％ 0.0 0.0 14.3 0.0 85.7 0.0 0.0 100.0

件数 1 0 6 0 14 2 0 23

％ 4.3 0.0 26.1 0.0 60.9 8.7 0.0 100.0

件数 10 1 21 1 341 1 0 375

％ 2.7 0.3 5.6 0.3 90.9 0.3 0.0 100.0

件数 10 3 3 3 15 0 0 34

％ 29.4 8.8 8.8 8.8 44.1 0.0 0.0 100.0

件数 2 0 0 0 1 0 0 3

％ 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0

件数 0 0 0 0 1 0 0 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

件数 0 1 0 0 0 0 0 1

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

件数 1 2 13 1 2 0 0 19

％ 5.3 10.5 68.4 5.3 10.5 0.0 0.0 100.0

件数 29 9 61 10 545 14 0 668

％ 4.3 1.3 9.1 1.5 81.6 2.1 0.0 100.0
合計

幼稚園の預かり保
育

ファミリー・サポー
ト・センター

家庭的保育

１週当たり利用日数

居宅訪問型保育

その他

認可保育所

認定こども園

事業所内保育施設

家庭保育室

その他の認可外の
保育施設

幼稚園

問 13-2 問 13で「利用している」に○をつけた方 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、（１）現在どのくらい利用してい

ますか。また、（２）希望としてはどのくらい利用したいですか。（数字は一枠に一字） 

（１）現在  

 1 週当たりの利用日数は、「5 日」が 81.6％と８割以上を占めています。 

1 日当たりの利用時間は、「５時間」が 24.9％と最も多く、次いで、「６時間」が 24.3％

などとなっています。 

利用時間帯は、開始時間では、「９時」が 49.2％、終了時間では、「14 時」が 38.8％と

最も多くなっています。 
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１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間 ９時間 １０時間以上 計

件数 3 0 0 1 1 3 10 44 31 71 164

％ 1.8 0.0 0.0 0.6 0.6 1.8 6.1 26.8 18.9 43.3 100.0

件数 0 6 0 1 2 0 0 2 0 1 12

％ 0.0 50.0 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 8.3 100

件数 0 1 1 4 2 2 0 3 2 6 21

％ 0.0 4.8 4.8 19.0 9.5 9.5 0.0 14.3 9.5 28.6 100

件数 0 0 0 0 0 0 2 0 4 8 14

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 57.1 100

件数 0 6 0 0 2 1 0 4 1 9 23

％ 0.0 26.1 0.0 0.0 8.7 4.3 0.0 17.4 4.3 39.1 100

件数 0 14 0 20 156 154 16 6 3 1 370

％ 0.0 3.8 0.0 5.4 42.2 41.6 4.3 1.6 0.8 0.3 100

件数 3 10 13 2 3 2 0 0 0 1 34

％ 8.8 29.4 38.2 5.9 8.8 5.9 0.0 0.0 0.0 2.9 100

件数 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 5

％ 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100

件数 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100

件数 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100

件数 3 15 0 3 1 1 0 0 1 1 25

％ 12.0 60.0 0.0 12.0 4.0 4.0 0.0 0.0 4.0 4.0 100

件数 10 55 14 33 167 163 28 60 42 98 670

％ 1.5 8.2 2.1 4.9 24.9 24.3 4.2 9.0 6.3 14.6 100

１日当たり利用時間

その他

合計

その他の認可外の
保育施設

幼稚園

幼稚園の預かり保
育

ファミリー・サポー
ト・センター

家庭的保育

居宅訪問型保育

認可保育所

認定こども園

事業所内保育施設

家庭保育室
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７時以前 ８時 ９時 １０時 １１時 １２時以降 計

件数 28 85 46 0 0 1 160

％ 17.5 53.1 28.8 0.0 0.0 0.63 100.0

件数 1 2 5 4 0 0 12

％ 8.3 16.7 41.7 33.3 0.0 0.00 100.0

件数 1 12 6 0 0 2 21

％ 4.8 57.1 28.6 0.0 0.0 9.52 100.0

件数 2 11 1 0 0 0 14

％ 14.3 78.6 7.1 0.0 0.0 0.00 100.0

件数 5 6 8 3 1 0 23

％ 21.7 26.1 34.8 13.0 4.3 0.00 100.0

件数 5 84 252 28 0 2 371

％ 1.3 22.6 67.9 7.5 0.0 0.54 100.0

件数 2 5 2 1 0 24 34

％ 5.9 14.7 5.9 2.9 0.0 70.6 100.0

件数 0 1 1 0 0 2 4

％ 0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.00 100.0

件数 0 0 1 0 0 0 1

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

件数 0 0 0 0 0 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

件数 0 1 5 15 1 1 23

％ 0.0 4.3 21.7 65.2 4.3 4.3 100.0

件数 44 207 327 51 2 33 664

％ 6.6 31.2 49.2 7.7 0.3 5.0 100.0

利用開始時間

認可保育所

認定こども園

事業所内保育施設

家庭保育室

その他

合計

その他の認可外の保
育施設

幼稚園

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・
センター

家庭的保育

居宅訪問型保育
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12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時以降 計

件数 0 0 2 2 18 59 53 25 1 160

％ 0.0 0.0 1.3 1.3 11.3 36.9 33.1 15.6 0.6 100.0

件数 6 0 2 1 1 2 0 0 0 12

％ 50.0 0.0 16.7 8.3 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0

件数 1 4 1 2 3 2 6 2 0 21

％ 4.8 19.0 4.8 9.5 14.3 9.5 28.6 9.5 0.0 100.0

件数 0 0 0 0 1 6 6 1 0 14

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 42.9 42.9 7.1 0.0 100.0

件数 6 0 1 1 2 2 6 5 0 23

％ 26.1 0.0 4.3 4.3 8.7 8.7 26.1 21.7 0.0 100.0

件数 14 4 248 94 6 2 2 0 1 371

％ 3.8 1.1 66.8 25.3 1.6 0.5 0.5 0.0 0.3 100.0

件数 3 0 0 1 5 17 7 1 0 34

％ 8.8 0.0 0.0 2.9 14.7 50.0 20.6 2.9 0.0 100.0

件数 1 1 0 0 0 0 0 1 1 4

％ 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 100.0

件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

件数 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

件数 15 1 3 0 1 1 0 1 0 22

％ 68.2 4.5 13.6 0.0 4.5 4.5 0.0 4.5 0.0 100.0

件数 46 10 257 101 37 91 80 37 3 662

％ 6.9 1.5 38.8 15.3 5.6 13.7 12.1 5.6 0.5 100.0
合計

幼稚園

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・セ
ンター

家庭的保育

居宅訪問型保育

その他

利用終了時間

認可保育所

認定こども園

事業所内保育施設

家庭保育室

その他の認可外の保
育施設

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



30 

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 計

件数 0 0 0 0 85 20 2 107

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 79.4 18.7 1.9 100.0

件数 0 0 0 0 6 0 0 6

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

件数 0 0 2 2 6 1 0 11

％ 0.0 0.0 18.2 18.2 54.5 9.1 0.0 100.0

件数 0 0 0 0 5 2 0 7

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 28.6 0.0 100.0

件数 0 0 3 0 8 2 1 14

％ 0.0 0.0 21.4 0.0 57.1 14.3 7.1 100.0

件数 3 1 9 2 227 13 0 255

％ 1.2 0.4 3.5 0.8 89.0 5.1 0.0 100.0

件数 2 2 1 0 12 1 0 18

％ 11.1 11.1 5.6 0.0 66.7 5.6 0.0 100.0

件数 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

件数 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

件数 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

件数 3 2 3 1 8 0 0 17

％ 17.6 11.8 17.6 5.9 47.1 0.0 0.0 100.0

件数 8 5 18 5 357 39 3 435

％ 1.8 1.1 4.1 1.1 82.1 9.0 0.7 100.0

１週当たり利用日数

認可保育所

認定こども園

事業所内保育施設

家庭保育室

その他の認可外の
保育施設

幼稚園

幼稚園の預かり保
育

ファミリー・サポー
ト・センター

家庭的保育

居宅訪問型保育

その他

合計

 

（２）希望 

 1 週当たりの利用日数は、「5 日」が 82.1％、1日当たりの利用時間は、「６時間」が 19.7％

と最も多くなっています。 

利用時間帯は、開始時間では、「９時」が 45.2％、終了時間では、「15 時」が 24.6％と

最も多くなっています。 
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１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間 ９時間 １０時間以上 計

件数 3 0 0 0 0 1 5 19 17 64 109

％ 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 4.6 17.4 15.6 58.7 100.0

件数 0 0 0 2 0 1 0 2 1 0 6

％ 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 100.0

件数 0 1 0 2 0 2 0 2 2 3 12

％ 0.0 8.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 25.0 100.0

件数 0 0 0 0 0 0 1 1 1 4 7

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 57.1 100.0

件数 0 1 0 0 1 0 0 2 2 8 14

％ 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 14.3 14.3 57.1 100.0

件数 0 3 0 9 41 82 56 39 13 7 250

％ 0.0 1.2 0.0 3.6 16.4 32.8 22.4 15.6 5.2 2.8 100.0

件数 2 8 13 2 3 1 0 1 0 1 31

％ 6.5 25.8 41.9 6.5 9.7 3.2 0.0 3.2 0.0 3.2 100.0

件数 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 4

％ 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

件数 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

件数 1 6 0 4 3 2 1 0 0 1 18

％ 5.6 33.3 0.0 22.2 16.7 11.1 5.6 0.0 0.0 5.6 100.0

件数 7 22 13 20 48 89 63 66 36 88 452

％ 1.5 4.9 2.9 4.4 10.6 19.7 13.9 14.6 8.0 19.5 100.0

その他

合計

その他の認可外の
保育施設

幼稚園

幼稚園の預かり保
育

ファミリー・サポー
ト・センター

家庭的保育

居宅訪問型保育

１日当たり利用時間

認可保育所

認定こども園

事業所内保育施設

家庭保育室
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７時以前 ８時 ９時 １０時 １１時 １２時以降 計

件数 38 46 20 0 0 2 106

％ 35.8 43.4 18.9 0.0 0.0 1.9 100.0

件数 0 2 4 0 0 0 6

％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0

件数 0 5 4 0 0 1 10

％ 0.0 50.0 40.0 0.0 0.0 10.0 100.0

件数 0 7 0 0 0 0 7

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

件数 4 5 5 0 0 0 14

％ 28.6 35.7 35.7 0.0 0.0 0.0 100.0

件数 8 76 154 11 0 4 253

％ 3.2 30.0 60.9 4.3 0.0 1.6 100.0

件数 5 0 2 0 0 11 18

％ 27.8 0.0 11.1 0.0 0.0 61.1 100.0

件数 0 0 0 0 0 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

件数 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

件数 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

件数 0 0 6 10 0 0 16

％ 0.0 0.0 37.5 62.5 0.0 0.0 100.0

件数 55 141 195 21 0 19 431

％ 12.8 32.7 45.2 4.9 0.0 4.4 100.0

利用開始時間

認可保育所

認定こども園

事業所内保育施設

家庭保育室

その他の認可外の保
育施設

幼稚園

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・
センター

家庭的保育

居宅訪問型保育

その他

合計
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12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時以降 計

件数 0 0 1 0 5 26 39 22 11 104

％ 0.0 0.0 1.0 0.0 4.8 25.0 37.5 21.2 10.6 100.0

件数 0 1 1 1 1 2 0 0 0 6

％ 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0

件数 1 1 0 2 3 0 2 1 0 10

％ 10.0 10.0 0.0 20.0 30.0 0.0 20.0 10.0 0.0 100.0

件数 0 0 0 0 2 1 3 0 1 7

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 42.9 0.0 14.3 100.0

件数 1 0 1 0 1 3 3 3 2 14

％ 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 21.4 21.4 21.4 14.3 100.0

件数 4 2 55 99 53 28 6 1 2 250

％ 1.6 0.8 22.0 39.6 21.2 11.2 2.4 0.4 0.8 100.0

件数 1 0 0 0 1 8 4 2 2 18

％ 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 44.4 22.2 11.1 11.1 100.0

件数 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

件数 6 1 5 3 0 0 0 1 0 16

％ 37.5 6.3 31.3 18.8 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 100.0

件数 13 5 63 105 66 68 57 30 19 426

％ 3.1 1.2 14.8 24.6 15.5 16.0 13.4 7.0 4.5 100.0

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・セ
ンター

家庭的保育

居宅訪問型保育

その他

合計

利用終了時間

認可保育所

認定こども園

事業所内保育施設

家庭保育室

その他の認可外の保
育施設

幼稚園
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問 13-3 問 13で「利用している」に○をつけた方 

現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどこですか。白岡市内を選ばれた方

は、３ページ問６の該当する小学校区を選んでお書きください。（○は１つ） 

 「白岡市内」が 80.2％と８割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「埼玉県内他市町」 

さいたま市、久喜市、蓮田市、行田市、春日部市、上尾市、加須市など 
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問 13-4 問 13で「利用している」に○をつけた方 

現在、利用している教育・保育事業の実施場所への移動手段は何ですか。（○はあては

まるものすべて） 

「自家用車」が 51.0％と最も多く、次いで、「バス」が 37.2％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13-5 問 13で「利用している」に○をつけた方 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由は何ですか。（○はあてはまる

ものすべて） 

 「子どもの教育や発達のため」が 68.9％と最も多く、次いで、「子育てをしている方が現

在就労している」が 42.7％などとなっています。 
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問 13-6 問 13で「利用していない」に○をつけた方 

利用していない理由は何ですか。（○はあてはまるものすべて。数字は一枠に一字。） 

 「利用する必要がない」が 49.1％と最も多く、次いで、「子どもがまだ小さいため（□歳

くらいになったら利用しようと考えている）」が 46.9％、「利用したいが、教育・保育の事業

に空きがない」が 11.3％などとなっています。  

 また、「子どもがまだ小さいため（□歳くらいになったら利用しようと考えている）」と回

答した方の保育サービスの利用を希望する年齢は、「３～４歳」が 56.1％と最も多く、次い

で「５～６歳」が 34.8％などとなっています。 
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件数 1,095 329 197 73 35 17 779 376 61 95 19 26 13 60

％ 100.0 30.0 18.0 6.7 3.2 1.6 71.1 34.3 5.6 8.7 1.7 2.4 1.2 5.5

件数 176 117 47 9 7 5 62 44 11 24 3 3 4 10

％ 100.0 66.5 26.7 5.1 4.0 2.8 35.2 25.0 6.3 13.6 1.7 1.7 2.3 5.7

件数 50 37 21 11 4 1 21 18 4 5 4 1 1 0

％ 100.0 74.0 42.0 22.0 8.0 2.0 42.0 36.0 8.0 10.0 8.0 2.0 2.0 0.0

件数 223 57 35 11 9 3 146 76 12 19 4 6 2 20

％ 100.0 25.6 15.7 4.9 4.0 1.3 65.5 34.1 5.4 8.5 1.8 2.7 0.9 9.0

件数 13 6 2 2 0 0 9 6 2 2 0 0 0 0

％ 100.0 46.2 15.4 15.4 0.0 0.0 69.2 46.2 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0

件数 532 95 82 35 13 6 456 197 28 38 7 14 6 22

％ 100.0 17.9 15.4 6.6 2.4 1.1 85.7 37 5.3 7.1 1.3 2.6 1.1 4.1

件数 79 9 7 3 1 1 68 27 2 4 1 2 0 6

％ 100.0 11.4 8.9 3.8 1.3 1.3 86.1 34.2 2.5 5.1 1.3 2.5 0.0 7.6

件数 22 8 3 2 1 1 17 8 2 3 0 0 0 2

％ 100.0 36.4 13.6 9.1 4.5 4.5 77.3 36.4 9.1 13.6 0.0 0.0 0.0 9.1

就労状況による利用したい事業

合計

フルタイムで就労しており、
産休・育休・介護休業中で
はない

フルタイムで就労している
が、産休・育休・介護休業
中である

パート・アルバイト等で就労
しており、産休・育休・介護
休業中ではない

家庭的
保育

居宅訪
問型保
育

その他 無回答

これまで就労したことがな
い

無回答

事業所
内保育
施設

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

合計
認可保
育所

認定こど
も園

小規模
な保育
施設

家庭保
育室・
ナーサ
リーホー
ム

その他
の認可
外の保
育施設

幼稚園
幼稚園
の預か
り保育

パート・アルバイト等で就労
しているが、産休・育休・介
護休業中である

以前は就労していたが、現
在は就労していない

問 14 【すべての方にうかがいます】現在、利用している、利用していないにかかわらず、

宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事

業をお答えください。（○はあてはまるものすべて） 

 「幼稚園」が 71.1％と最も多く、次いで、「幼稚園の預かり保育」が 34.3％、「認可保育

所」が 30.0％などとなっています。 
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問 14-1 問 14で「認可保育所」～「その他」のいずれかに○をつけた方 

教育・保育事業を利用したい場所はどこですか。白岡市内を選ばれた方は３ページ問

６の該当する小学校区をお書きください。（○は１つ） 

 「白岡市内」が 88.9％と９割近くを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「埼玉県内他市町」 

さいたま市、加須市、行田市、蓮田市、久喜市、春日部市など 
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問 15 現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日の教育・保育の

事業を選ぶ際に、重視する点はどのようなことですか。（○はあてはまるものすべて） 

 「自宅の近く」が77.7％と最も多く、次いで、「スタッフの対応や園の印象がよい」が64.1％、

「施設・設備が清潔で整っている」が 53.1％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の主な意見 

子どもに合わせた保育をしてくれる。 

信用、信頼（安全面、教育、対応）ができ、安心して預けられる。 

教育方針があっている。  

充実したスタッフが確保され、事業施設、遊具、散歩コース等の安全性が高い。     など 
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件数 ％ 件数 ％

1回 36 56.3 1回 82 38.9

2回 13 20.3 2回 87 41.2

3回 13 20.3 3回 18 8.5

4回 2 3.1 4回 10 4.7

5回 0 0.0 5回 6 2.8

6回 0 0.0 6回 0 0.0

7回以上 0 0.0 7回 2 0.9

計 64 100.0 8回 1 0.5

9回 0 0.0

10回以上 5 2.4

計 211 100.0

１週当たりの利用回数 １か月当たりの利用回数

５．宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について 
 

問 16 宛名のお子さんは、現在、白岡市の子育て支援センターや子育てサロンを利用してい

ますか。（○は一つ。また、数字は一枠に一字。） 

「子育て支援センターや子育てサロン」が 25.0％、「利用していない」が 71.6％となっ

ています。 

１週当たりの利用回数では、「１回」が 56.3％、１か月当たりの利用回数では、「２回」が

41.2％と最も多くなっています。 
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件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

1回 71 75.5 28 57.1 1回 74 38.7 12 14.8

2回 18 19.1 16 32.7 2回 58 30.4 27 33.3

3回 4 4.3 5 10.2 3回 21 11.0 15 18.5

4回 0 0.0 0 0.0 4回 26 13.6 13 16.0

5回 1 1.1 0 0.0 5回 4 2.1 4 4.9

6回 0 0.0 0 0.0 6回 0 0.0 3 3.7

7回以上 0 0.0 0 0.0 7回 0 0.0 0 0.0

計 94 100.0 49 100.0 8回 3 1.6 3 3.7

9回 0 0.0 0 0.0

10回以上 5 2.6 4 4.9

計 191 100.0 81 100.0

１週当たりの利用回数 １か月当たりの利用回数

利用していないが、今後利
用したい

すでに利用しているが、今
後利用日数を増やしたい

利用していないが、今後利
用したい

すでに利用しているが、今
後利用日数を増やしたい

問 17 問 16のような子育て支援センターや子育てサロンについて、今は利用していないが、

できれば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（○は１つ。

また、数字は一枠に一字。） 

「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」が 58.3％と最も多く、次いで、

「利用していないが、今後利用したい」が 22.0％などとなっています。 
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件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

7時以前 43 14.3 12時 10 3.3 7時以前 23 12.7 12時 7 3.9

8時 90 30.0 13時 20 6.7 8時 50 27.6 13時 7 3.9

9時 128 42.7 14時 21 7.0 9時 78 43.1 14時 4 2.2

10時 24 8.0 15時 42 14.0 10時 15 8.3 15時 25 13.8

11時 0 0.0 16時 25 8.3 11時 0 0.0 16時 11 6.1

12時以降 4 1.3 17時 70 23.3 12時以降 3 1.7 17時 48 26.5

無回答 11 3.7 18時 70 23.3 無回答 12 6.6 18時 42 23.2

19時 25 8.3 19時 18 9.9

20時以降 7 2.3 20時以降 7 3.9

無回答 10 3.3 無回答 12 6.6

ｎ＝300

土曜日

何時から利用したいか 何時まで利用したいか

日曜日・祝日

何時から利用したいか 何時まで利用したいか

６．宛名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な
教育・保育事業の利用希望について 

 

問 18 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利

用希望はありますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場合は、利用したい時間帯

を、(例)０９時～１８時のように２４時間制でご記入ください。 

（１）土曜日（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 

（２）日曜日・祝日（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 

（１）土曜日の利用希望は、「利用する必要はない」が 70.2％と最も多く、次いで「月に 1

～2 回は利用したい」が 20.0％などとなっています。  

   「何時から利用したいか」は、「９時」が 42.7％、「何時まで利用したいか」は、「17

時」と「18時」が 23.3％と最も多くなっています。 

（２）日曜日・祝日の利用希望は、「利用する必要はない」が 79.4％と最も多く、次いで「月

に 1～2 回は利用したい」が 14.1％などとなっています。  

   「何時から利用したいか」は、「９時」が 43.1％、「何時まで利用したいか」は、「17

時」が 26.5％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



43 

問 18-1 問 18の土曜日または日曜日・祝日で、「月に１～２回は利用したい」に○をつけた

方 

毎週ではなく、月に数回利用したい理由は何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

 「月に数回仕事が入るため」が55.3％と最も多く、次いで、「リフレッシュのため」が35.9％、

「平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため」が 29.8％などとなっています。 
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件数 ％ 件数 ％

7時以前 10 4.3 12時 8 3.4

8時 64 27.6 13時 3 1.3

9時 140 60.3 14時 33 14.2

10時 13 5.6 15時 74 31.9

11時 0 0 16時 32 13.8

12時以降 1 0.4 17時 43 18.5

無回答 4 1.7 18時 30 12.9

19時 4 1.7

20時以降 1 0.4

無回答 4 1.7

何時から利用したいか 何時まで利用したいか

ｎ＝232

問 19 「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業

の利用を希望しますか。希望がある場合は、利用したい時間帯を、(例)０９時～１８

時のように２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字） 

 「利用する必要はない」が 42.8％と最も多く、次いで、「休みの期間中、週に数日利用し

たい」が 41.6％などとなっています。  

「何時から利用したいか」は、「９時」が 60.3％、「何時まで利用したいか」は、「15時」

が 31.9％と最も多くなっています。 
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問 19-1 問 19で、「休みの期間中、週に数日利用したい」に○をつけた方 

毎日ではなく、週に数日利用したい理由はなんですか。（○はあてはまるものすべて） 

 「買い物等の用事をまとめて済ませるため」が 47.4％と最も多く、次いで、「週に数回仕

事が入るため」と「リフレッシュのため」が 43.4％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の主な意見 

家族で過ごす時間も大切なため、週に数日の利用でよいから。 

子どもをみてもらっている祖父母の用事がある時利用したいから。 

幼稚園での集団生活で学ぶことが多いから。                    など 
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７．宛名のお子さんの病気の際の対応について 
 

問 20 平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方で（問１３で「利

用している」に○をつけた方）、この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事

業が利用できなかったことはありますか。（○は１つ） 

「あった」が 68.5%、「なかった」が 27.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20-1 問 20で「あった」に○をつけた方 

この１年間に行った対処方法はどれですか。（○はあてはまるものすべて。また、数字

は一枠に一字。）（現在、「病児・病後児の保育を利用した」、「ファミリー・サポート・

センターによる病児・病後児の預かりを利用した」は白岡市にはありません。） 

 利用できなかった場合の対処方法は、「母親が休んだ」が 60.8%と最も多く、次いで、「（同

居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった」が 34.0%、「父親又は母親のうち就労し

ていない方が子どもを看た」が 32.5%などとなっています。 
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件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

1日 25 24.0 23 8.1 18 11.3 11 7.2 1 14.3 0 0.0 2 100.0

2日 19 18.3 31 10.9 16 10.1 9 5.9 1 14.3 1 50.0 0 0.0

3日 20 19.2 54 19.0 22 13.8 12 7.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4日 2 1.9 13 4.6 6 3.8 7 4.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

5日 20 19.2 42 14.8 30 18.9 31 20.4 1 14.3 0 0.0 0 0.0

6日 1 1.0 3 1.1 4 2.5 3 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

7日 3 2.9 18 6.3 6 3.8 15 9.9 0 0.0 1 50.0 0 0.0

8日 2 1.9 4 1.4 0 0.0 6 3.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9日 0 0.0 0 0.0 2 1.3 1 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

10日以上 5 4.8 59 20.8 40 25.2 42 27.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

無回答 7 6.7 37 13.0 15 9.4 15 9.9 4 57.1 0 0.0 0 0.0

ベビーシッターを
利用した
（ｎ＝2）

仕方なく子どもだ
けで留守番をさせ

た
（ｎ＝2）

父親が休んだ（ｎ
＝104）

母親が休んだ（ｎ
＝284）

親族・知人に
子どもを看て

もらった
（ｎ＝159）

父親又は母親の
うち就労していな
い方が子ども看た

（ｎ＝152）

病児・病後児保育
を利用した
（ｎ＝７）

 

 対処方法別日数は、「父親が休んだ」では、「１日」が 24.0％、「母親が休んだ」では、「10

日以上」が 20.8%、「（同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった」では、「10 日

以上」が 25.2％、「父親又は母親のうち就労していない方が子どもを看た」では、「10日以

上」が 27.6％、「病児・病後児保育を利用した」では、「１日」と「２日」と「５日」が 14.3％

など最も多くなっています。 
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問 20-2 問 20-1で「父親が休んだ」または「母親が休んだ」に○をつけた方 

その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

また、その際何日間利用したかったですか。（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 

「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が 43.6%、「利用したいとは思わない」

が 54.1%となっています。 
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問 20-3 問 20-2で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方 

上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われます

か。（○はあてはまるものすべて） 

「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」が 80.6%と最も多く、次いで、「他の

施設に併設した施設で子どもを保育する事業」が 49.6%などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20-4 問 20-2で「利用したいとは思わない」に○をつけた方 

そう思われる理由は何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」が 62.5%と最も多く、次いで、「親が仕事

を休んで対応する」が 54.4%、「利用料がかかる・高い」が 20.6％などとなっています。 
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問 20-5 問 20-1で「（同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった」～｢その他｣のい

ずれかに回答した方 

その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。また、

その際何日間休んで看たかったですか。（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 

「できれば仕事を休んで看たい」が 35.7%、「休んで看ることは非常に難しい」が 27.5%

となっています。 
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問 20-6 問 20-5で「休んで看ることは非常に難しい」に○をつけた方 

そう思われる理由は何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

「子どもの看護を理由に休みがとれない」が 69.0%と最も多く、次いで、「休暇日数が足

りないので休めない」が 16.7%などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の主な意見 

仕事に支障が出る。 

計画的でない休みはとりにくい。                          など 
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件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

1～2日 7 19.4 39 24.2 6 50.0 0 0.0

3～5日 5 13.9 53 32.9 2 16.7 0 0.0

6～9日 6 16.7 9 5.6 1 8.3 0 0.0

10～14日 2 5.6 22 13.7 1 8.3 0 0.0

15日以上 12 33.3 20 12.4 1 8.3 1 50.0

無回答 4 11.1 18 11.2 1 8.3 1 50.0

１年間の利用日数

一時預かり
（ｎ＝36）

幼稚園の預かり保育
（ｎ＝161）

ファミリー・サポート・
センター（ｎ＝12）

ベビーシッター
（ｎ＝2）

８．宛名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一
時預かり等の利用について 

 

問 21 この１年間に、宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。（○

はあてはまるものすべて。また、数字は一枠に一字。） 

 「利用していない」が 76.5%と最も多く、次いで、「幼稚園の預かり保育」が 14.7%、「一

時預かり」が 3.3%などとなっています。 
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問 21-１ 問 21で「利用していない」と回答した方 

現在利用していない理由は何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

 「特に利用する必要がない」が 77.3%と最も多く、次いで、「利用料がかかる・高い」が

17.5％、「事業の利用方法（手続き等）がわからない」が 13.6%などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の主な意見 

手続きが面倒であるから。 

普段とは別の保育園のため、子どもの環境がかわり負担になりそうだから。 

一時預かりを利用したいが、希望が多く、なかなか預けられないと聞いたから。 

仕事以外では、子どもの時間を多くとりたいから。                   など 
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問 22 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くら

い事業を利用する必要があると思いますか。利用希望の有無について選択し、必要な日

数を□内にご記入ください。（○はあてはまるものすべて。また、数字は一枠に一字。） 

（利用希望） 

 「利用したい」が 41.6％、「利用する必要はない」が 49.6％となっています。 
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件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

1～2日 20 4.4 32 11.3 45 17.2 4 3.6

3～5日 48 10.5 82 29.1 94 35.9 16 14.5

6～9日 32 7.0 16 5.7 16 6.1 4 3.6

10～14日 82 18.0 89 31.6 58 22.1 22 20.0

15日以上 140 30.8 44 15.6 32 12.2 45 40.9

無回答 133 29.2 19 6.7 17 6.5 19 17.3

年間利用希望日数

計（ｎ＝455）
私用、

リフレッシュ目的
（ｎ＝282）

冠婚葬祭、
親の通院 等
（ｎ＝262）

不定期の就労
（ｎ＝110）

 

（利用目的、利用日数） 

  利用を希望する目的は、「私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リ

フレッシュ目的」が 62.0％と最も多く、次いで、「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹

を含む）や親の通院 等」が 57.6％などとなっています。 
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問 23 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名の

お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。（預

け先が見つからなかった場合も含みます）あった場合は、この一年間の対処方法を選択

し、それぞれの日数も□内に数字でご記入ください。（○はあてはまるものすべて。また、

数字は一枠に一字。） 

（有無） 

 「あった」が 19.5%、「なかった」が 76.6%となっています。 
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件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

1～2泊 57 26.8 53 32.7 0 0.0 21 45.7 1 100.0

3～5泊 40 18.8 47 29 1 33.3 9 19.6 0 0.0

6～9泊 12 5.6 15 9.3 0 0.0 3 6.5 0 0.0

10～14泊 20 9.4 18 11.1 0 0.0 4 8.7 0 0.0

15泊以上 14 6.6 17 10.5 0 0.0 1 2.2 0 0.0

無回答 70 32.9 12 7.4 2 66.7 8 17.4 0 0.0

親族・知人に
みてもらった
（ｎ＝162）

ショートステイを利用した
（ｎ＝3）

子どもを同行させた
（ｎ＝46）

子どもだけで
留守番をさせた

（ｎ＝1）
計（ｎ＝213）

 

（対処方法、対処別の泊数） 

  対処方法としては、「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」が 76.1％と最も多く、

次いで、「子どもを同行させた」が 21.6％などとなっています。 
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９．宛名のお子さんの小学校就学後の放課後の過ごし方について 
 

問 24 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小

学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。それぞれ希望する

週当たり日数を数字でご記入ください。学童保育所（放課後児童クラブ）は、希望する

時間も□内に数字でご記入ください。 (例)１８時のように２４時間制でご記入くださ

い。（○はあてはまるものすべて。また、数字は一枠に一字。） 

 

問 25 宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の

小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。それぞれ希望す

る週当たり日数を数字でご記入ください。学童保育所（放課後児童クラブ）は、希望す

る時間も□内に数字でご記入ください。 (例)１８時のように２４時間制でご記入くだ

さい。（○はあてはまるものすべて。また、数字は一枠に一字。） 

 

小学校低学年（１～３年生）では、「自宅」が 59.6%と最も多く、次いで「習い事」が 55.1%、

「学童保育所」が 35.9%などとなっています。 

小学校高学年（４～６年生）では、「習い事」が 65.8%と最も多く、次いで「自宅」が 62.4%

「学童保育所」が 27.6%などとなっています。 
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件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

1日 71 10.9 136 53.3 212 35.2 45 58.4 34 34.0 9 2.3 2 33.3

2日 151 23.1 62 24.3 270 44.8 11 14.3 22 22.0 34 8.7 3 50.0

3日 150 23.0 16 6.3 84 13.9 3 3.9 13 13.0 64 16.3 0 0.0

4日 70 10.7 4 1.6 7 1.2 0 0.0 4 4.0 38 9.7 0 0.0

5日 122 18.7 15 5.9 4 0.7 1 1.3 13 13.0 209 53.2 0 0.0

6日 5 0.8 1 0.4 0 0.0 0 0.0 3 3.0 23 5.9 0 0.0

7日 22 3.4 1 0.4 1 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

無回答 62 9.5 20 7.8 25 4.1 17 22.1 11 11.0 16 4.1 1 16.7

ファミリー・
サポート・セン

ター
（ｎ＝393）

場所別低学年希望日数

自宅
（ｎ＝653）

祖父母宅や
友人・知人宅

（ｎ＝255）

習い事
（ｎ＝603）

児童館
（ｎ＝77）

放課後子ども教
室

（ｎ＝100）

学童保育所
（ｎ＝393）

〔問 24 小学校低学年（１～３年生）〕 

 利用希望日数は、「学童保育所」の「５日」が 53.2％、希望退出時間は、「18 時」が 39.4％

と最も多くなっています。 
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件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

1日 107 15.7 134 47.5 144 20.0 37 52.9 37 33.0 9 3.0 1 20.0

2日 181 26.5 76 27.0 358 49.7 14 20.0 25 22.3 40 13.2 3 60.0

3日 148 21.7 31 11.0 156 21.6 6 8.6 11 9.8 68 22.5 0 0.0

4日 42 6.1 2 0.7 22 3.1 0 0.0 2 1.8 26 8.6 0 0.0

5日 112 16.4 15 5.3 9 1.2 1 1.4 20 17.9 128 42.4 1 20.0

6日 6 0.9 1 0.4 0 0.0 0 0.0 3 2.7 15 5.0 0 0.0

7日 17 2.5 1 0.4 1 0.1 0 0.0 0 0.0 1 0.3 0 0.0

無回答 70 10.2 22 7.8 31 4.3 12 17.1 14 12.5 15 5.0 0 0.0

場所別高学年希望日数

自宅
（ｎ＝683）

祖父母宅や
友人・知人宅

（ｎ＝282）

習い事
（ｎ＝721）

児童館
（ｎ＝70）

放課後子ども教
室

（ｎ＝112）

学童保育所
（ｎ＝302）

ファミリー・
サポート・セン

ター
（ｎ＝5）

〔問 25 小学校高学年（４～６年生）〕 

 利用希望日数は、「学童保育所」の「５日」が 42.4％、希望退出時間は、「18 時」が 40.4％

と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



61 

問 25-1 問 24または問 25で「６．学童保育所（放課後児童クラブ）」に○をつけた方 

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育所（放課後児童クラブ）

の利用希望はありますか。（１）、（２）それぞれについて、あてはまる番号１つに○を

つけてください。また、利用したい時間帯を 24時間制（例：０９～１８時）でご記入

ください。 

 

（１）土曜日の利用希望では、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 17.9％、「高学

年（４～６年生）になっても利用したい」が 28.0％、「利用する必要はない」が 46.9％

などとなっています。 

（２）日曜日・祝日の利用希望では、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 9.6％、

「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が 16.5％、「利用する必要はない」

が 66.3％などとなっています。 
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件数 ％ 件数 ％

7時以前 33 17.2 12時 3 1.6

8時 70 36.5 13時 4 2.1

9時 67 34.9 14時 5 2.6

10時 3 1.6 15時 9 4.7

11時 0 0.0 16時 16 8.3

12時以降 14 7.3 17時 42 21.9

無回答 5 2.6 18時 67 34.9

19時 41 21.4

20時以降 2 1.0

無回答 3 1.6

ｎ＝192

希望利用開始時間 希望利用終了時間

件数 ％ 件数 ％

7時以前 16 14.7 12時 1 0.9

8時 45 41.3 13時 0 0

9時 43 39.4 14時 2 1.8

10時 3 2.8 15時 8 7.3

11時 0 0.0 16時 9 8.3

12時以降 0 0.0 17時 22 20.2

無回答 2 1.8 18時 39 35.8

19時 24 22

20時以降 2 1.8

無回答 2 1.8

ｎ＝109

希望利用開始時間 希望利用終了時間

（１）土曜日 

 利用したい時間帯は、「希望利用開始時間」では「８時」が 36.5％、「希望利用終了時間」

では「18 時」が 34.9％と最も多くなっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）日曜日・祝日 

 利用したい時間帯は、「希望利用開始時間」では、「８時」が 41.3％、「希望利用終了時間」

では、「18 時」が 35.8％と最も多くなっています。 
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件数 ％ 件数 ％

7時以前 74 13.2 12時 8 1.4

8時 249 44.5 13時 6 1.1

9時 209 37.3 14時 15 2.7

10時 15 2.7 15時 67 12.0

11時 0 0.0 16時 56 10.0

12時以降 6 1.1 17時 112 20.0

無回答 7 1.3 18時 185 33.0

19時 88 15.7

20時以降 17 3.0

無回答 6 1.1

ｎ＝560

希望利用開始時間 希望利用終了時間

問 26 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童

保育（放課後児童クラブ）の利用希望はありますか。また、利用したい時間帯を 24時間

制（例：０９～１８時）でご記入ください。（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 

 利用希望は、「利用する必要はない」が 36.6％と最も多く、次いで「高学年（４～６年生）

になっても利用したい」が 30.7％、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 20.5％、

などとなっています。 

利用したい時間帯が、「希望利用開始時間」は、「８時」が 44.5％、「希望利用終了時間」

は、「18 時」が 33.0％と最も多くなっています。 
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問 26－1 宛名のお子さんが小学校就学後何年生まで学童保育所（放課後児童クラブ）を利

用したいですか。（希望する学年をお入れください。） 

「６年生」が 57.7％と最も多く、次いで、「４年生」が 18.4％、「３年生」が 13.8％な

どとなっています。 
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10．育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 
 

問 27 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しまし

たか。 

取得していない理由（○はあてはまるものすべて）をお選びください。 

① 母親 

母親の育児休業制度の取得は、「働いていなかった」が 64.2%、「取得した（取得中である）」

が 22.8%、「取得していない」が 11.1%となっています。 

取得していない理由は、「子育てや家事に専念するため退職した」が 41.8%と最も多く、

次いで、「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」が 17.2％などとなっています。 

② 父親 

父親の育児休業制度の取得は、「働いていなかった」が 0.4%、「取得した（取得中である）」

が 1.8%、「取得していない」が 73.0%となっています。 

取得していない理由は、「配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用

する必要がなかった」が 43.1％と最も多く、次いで、「仕事が忙しかった」が 42.1％、「職

場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」が 37.7％などとなっています。 
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「その他」の主な意見 

自営のため。 

早期復帰を望まれたため。                             など 
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「その他」の主な意見 

自営のため。 

社員が少なく仕事にならなくなってしまうため。                   など 
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問 27-1 問 27で「取得した（取得中である）」と回答した方 

育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（○は１つ） 

① 母親の育児休業から復帰した状況は、「育児休業取得後、職場に復帰した」が 77.6%と

8 割近く占めています。 

② 父親の育児休業から復帰した状況は、「育児休業取得後、職場に復帰した」が 80.0%と

８割を占めています。 
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問 27-2 問 27-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方 

育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでし

たか。あるいはそれ以外でしたか。（それぞれ○は１つ） 

① 母親の保育園入園に合わせたタイミングでしたかは、「年度初めの入所に合わせたタイミ

ングだった」が 42.8%、「それ以外だった」が 55.2％となっています。 

② 父親の保育園入園に合わせたタイミングでしたかは、「年度初めの入所に合わせたタイミ

ングだった」が 6.3%、「それ以外だった」が 75.0％となっています。 
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件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

１～６か月 12 6.2 5 2.6 5 31.3 2 12.5

７か月～１年 101 52.1 55 28.4 1 6.3 1 6.3

１年１か月～１年６か月 53 27.3 48 24.7 0 0.0 0 0.0

１年７か月～２年 14 7.2 24 12.4 1 6.3 0 0.0

２年１か月～２年６か月 5 2.6 6 3.1 0 0.0 0 0.0

２年７か月～３年 3 1.5 32 16.5 0 0.0 1 6.3

３年以上 0 0.0 1 0.5 0 0.0 0 0.0

無回答 6 3.1 23 11.9 9 56.3 12 75.0

母親の職場復帰　（ｎ＝194） 父親の職場復帰（ｎ＝16）

実際 希望 実際 希望

件数 ％ 件数 ％

１～６か月 3 1.5 2 12.5

７か月～１年 26 13.4 1 6.3

１年１か月～１年６か月 26 13.4 0 0.0

１年７か月～２年 32 16.5 2 12.5

２年１か月～２年６か月 4 2.1 0 0.0

２年７か月～３年 81 41.8 2 12.5

３年以上 2 1.0 0 0.0

無回答 20 10.3 9 56.3

３歳まで取得可能な場合

母親（ｎ＝194） 父親（ｎ＝16）

問 27-3 問 27-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方 

育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、

お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何か月のときまで取りたかったですか。

（数字は一枠に一字） 

母親は、「実際」では、「７ヶ月～１年」が 52.1%、「希望」では、「７ヶ月～１年」が 28.4%

と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27-4 問 27-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方 

お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」とし

てはお子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか。（数字は一枠に一字） 

母親では、「１年７か月～２年」が 16.5%と最も多くなっています。 
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件数 ％ 件数 ％

希望する保育所に入るため 49 41.2 1 33.3

配偶者や家族の希望があったため 5 4.2 0 0.0

経済的な理由で早く復帰する必要があったため 29 24.4 2 66.7

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 36 30.3 1 33.3

その他 24 20.2 1 33.3

無回答 12 10.1 0 0.0

早く復帰した理由

母親（ｎ＝119） 父親（ｎ＝3）

件数 ％

希望する保育所に入れなかったため 6 54.5

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0

配偶者や家族の希望があったため 1 9.1

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0

子どもをみてくれる人がいなかったため 3 27.3

その他 2 18.2

無回答 2 18.2

母親（ｎ＝119）

遅く復帰した理由

問 27-5 問 27-3で実際の復帰と希望が異なる方 

希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。 

（１）「希望」より早く復帰した方（○はあてはまるものすべて） 

母親では、「希望する保育所に入るため」が 41.2％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）「希望」より遅く復帰した方 （○はあてはまるものすべて） 

① 母親では、「希望する保育所に入るため」が 54.5％と最も多くなっています。 

② 父親では、該当者なしです。 
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件数 ％

利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 33 17.0

利用した 96 49.5

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 53 27.3

無回答 12 6.2

母親の短時間勤務制度（ｎ＝194）

件数 ％

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 29 54.7

仕事が忙しかった 19 35.8

短時間勤務にすると給与が減額される 14 26.4

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 7 13.2

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 4 7.5

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 15 28.3

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 2 3.8

その他 7 13.2

無回答 3 5.7

母親の利用しなかった理由（ｎ＝53）

問 27-6 問 27-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方 

育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（○は１つ） 

短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由（○はあてはまるものす

べて） 

① 母親 

「利用した」が 49.5％と最も多く、次いで、「利用したかったが、利用しなかった（利用

できなかった）」が 27.3％などとなっています。 

母親の短時間勤務制度の利用しなかった理由は、「職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲

気があった」が 54.7％と最も多く、次いで、「仕事が忙しかった」が 35.8％などとなって

います。 
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件数 ％

利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 9 56.3

利用した 2 12.5

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 3 18.8

無回答 2 12.5

父親の短時間勤務制度（ｎ＝16）

件数 ％

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 0 0.0

仕事が忙しかった 2 66.7

短時間勤務にすると給与が減額される 1 33.3

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 0 0.0

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 2 66.7

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 0 0.0

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 0 0.0

その他 0 0.0

無回答 0 0.0

父親の利用しなかった理由（ｎ＝3）

② 父親 
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問 27-7 問 27-1で「現在も育児休業中である」と回答した方 

あなたは、宛名のお子さんを必ず預けられる事業があっても、育児休業満了まで育児

休業を取得しますか。または、預けられる事業があるなら,育児休業満了前に仕事へ復

帰したいですか。（○は１つ） 

① 「育児休業満了になるまで育児休業を取得したい」が 62.1％、「育児休業満了前に復帰

したい」が 31.0％となっています。 

② 父親は、該当者なしです。 
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問 28 【すべての方にうかがいます】仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じることは

何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

「自分が病気・けがをした時や子どもが急に病気になった時に代わりに面倒をみる人がい

ない」が 44.0％と最も多く、次いで、「急な残業が入ってしまう」が 33.7％、「子どもと

接する時間が少ない」が 32.5％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の主な意見 

認可保育園の空きが少なく、定員になってしまい入れないこと。 

子どもの急な発熱等で休まなければならないこと。 

助けてもらっている祖父母が、ケガや病気になった時に仕事を続けられるかどうか不安なこと。 

家事が十分にできないこと。                            など 
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11．子育て全般について 
 

問 29 あなたは、子育てに関してどのように感じていますか。（○は１つ） 

「楽しいと感じることの方が多い」が 60.2％と最も多く、次いで、「楽しいと感じること

と辛いと感じることが同じくらい」が 31.5％などとなっています。 
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問 29-1 問 29で「楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい」または「辛いと

感じることのほうが多い」に○をつけた方 

あなたにとって子育ての辛さを解消するために必要なことは何ですか。（○はあてはま

るものすべて） 

「保育サービスの充実」が 46.5％と最も多く、次いで、「子育てしやすい住居・まちの環

境面での充実」が 42.0％、「地域における子育て支援の充実」が 39.6％などとなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の主な意見 

時々は自由に出掛けること。 

自分の時間をもつこと。 

家族、職場の協力と理解があること。 

小さな子がいてもできる母親の体力づくりなどに参加すること。 

子育ての辛さを分かちあえる友人と話すこと。                   など 
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問 30 これまでの子育ての経験の中で、白岡市の子育て支援の満足度はいかがですか。（○

は１つ） 
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問 31 白岡市に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思いますか。（〇は

５つまで） 

「保育所（園）や幼稚園にかかる費用負担を軽減してほしい」が 66.7％と最も多く、次

いで、「子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい」が 62.3％、「子ども

が安全に遊べる場所や、雨の日にも遊べる場所をつくってほしい」が 54.2％などとなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



80 

問 32 保育所の設置、運営のあり方のついて、あなたはどのように思いますか。（○は一つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の主な意見 

利用者にとってどのような違いがあるのか分からない。 

安心で充実した保育が低価格で利用できるならどちらでもよい。          など 

 

問 33 学童保育所の設置・運営のあり方について、あなたはどのように思いますか。（○は

１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の主な意見 

安全で預けやすい環境がよい。 

どちらがよりよく利用しやすいかによる。                      など 
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Ⅲ 自由回答 
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１ 子どもがいきいきと成長できる地域づくり（38件） 

早く大きな図書館がほしい。 

子育て支援センターで、もっと職員の方と気軽に話せるほうがよい。 

引っ越してきたのですが、ご近所の集いの機会もなく子ども会のような交流の場、コミュニティ

もない。 

入園前の子ども達を小学校地区ごとに集まる会などを実施すると、近所の方とお友達になりやす

い。 

ベビーシッターやファミリーサポートセンターなど不安で利用する気にはなれない。  など 

 

２ 子どもの健康と福祉の地域づくり（74件） 

白岡市は子ども医療で一歩遅れている。 

病院をもっと増やしてほしい。 

緊急時に診てくれる大きな小児病院がないので、夜間や休日等に子どもが病気になるたびに、診

察先を探している。 

各保育所に看護師１人を置いてほしい。 

障がい児まで安心して、生活できるよう、療育サービスを市内に設置してほしい。 

病児病後児の一時預かり保育が出来る保育施設を設置してほしい。 

周りの市町村に比べて、子育て環境が遅れている。 

自分に子どもが産まれ、子育ての環境が充実していると感じる。 

軽い病気の際でも安心して預ける事の出来る体制をつくってほしい。        など 

 

３ 子どもにやさしい生活環境づくり（93件） 

道路が狭いので、歩道を整備してほしい。 

公園を増やしてほしい。 

公園整備、遊具の充実をしてほしい。 

もっと子どもたちがのびのびとあそべる場所（公園、図書館、児童館など）を充実する必要があ

る。 

子どもの遊ぶ場所が少ないので新しく少し大きめの公園があればよい。 

良い環境づくり、特に「安全」をお願いしたい。 

街灯が少なすぎて夕方大人でもこわい。 

幼稚園、学校の登下校、登園時などの見回りや防犯カメラの導入なども含め考えてほしい。  

児童館が遠すぎて子どもが 1 人で行けない。                   など 

 



83 

 

４ 子どもの個性を生かす教育づくり（93件） 

土曜日も学校にしてゆっくり勉強をおしえた方がよい。 

公立の幼稚園があるとよい。 

各小学校に特別支援クラスがあるとよい。 

幼稚園では愛情のある教育を受けているが、小学校の教育の対応に不満を感じる。 

幼稚園や学校が古い所が多く、エアコン設備が充実していないので、全教室に取り入れてほしい。 

幼稚園の費用負担が大きい。                          など 

 

５ 子育て家庭を支える地域づくり（33件） 

学童保育、幼稚園の保育料を軽減してほしい。 

習い事教室についての情報がほしい。 

保育所や学童の運営などについて、わからない事が多い。 

ファミリーサポートセンターは、よい制度であるので、今後も続けてほしい。 

情報をどう集めたらよいかわからない。                     など 

 

６ 働きながらも子育てできる地域づくり（187件） 

認可保育所だけで待機児童を作らないくらいに保育環境を充実させてほしい。 

保育園の延長時間を延ばしてほしい。 

学童保育を 6 年生までにしてほしい。 

一時保育が出来る保育園を増やしてほしい。 

学童保育所の春、夏、冬休み中の開始時刻を保育所と同じように７時半からにしてほしい。 

母親が安心して働きに出れるような環境づくりと子育てサポートを充実させていってほしい。 

仕事をしていない専業主婦でも気軽に安く預けられるサービスを作ってほしい。 

リフレッシュ保育を増やしてほしい。                      など 

 

７ その他（22件） 

もっとわかりやすいアンケートにしてほしい。 

共働きの家庭のために夜遅くまでや朝早くから営業するスーパーや外食産業を誘致してほしい。 

学校でも臨時預りなどがあるとよい。                      など 
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Ⅳ 調査結果のまとめ 
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１．宛名のお子さんとご家族の状況について 
 

○ 子どもの数については「１人」と「２人」で８割となっています。 

 

○ 教育を含む子育てを主に行っている方については、「父母ともに」と「主に母親」で９割

を超えており、母親を中心に父母で行っていることが考えられます。 

 

○ 住んでいる小学校区については、南小学校区と西小学校区で２割を超えています。 

 

 

２．子どもの育ちをめぐる環境について 
 

○ 教育を含む子育てに関わる方（施設）については「父母ともに」、「母親」、が多く、次い

で「幼稚園」、「祖父母」、「保育所」の順となっています。 

 

○ 子どもを見てもらえる親族・知人については「いない」が１割弱であり、９割以上が「い

る」と回答しています。その中でも、「祖父母」の協力が最も得られています。 

 

○ 子育ての相談相手（場所）については９割以上が持っており、中心は「祖父母や友人、

知人」であり、幼稚園や保育所も相談相手になっています。 

 

 

３．宛名のお子さんの保護者の就労状況について 
 

○ 母親の就労状況は約４割の人が就労しており、「フルタイム」と「パート・アルバイト等」

はともに約２割となっています。また、就労経験者は９割を超えています。 

 

○ 父親の就労状況については「フルタイム」が９割を超えている状況です。 

 

○ 通勤先については、約５割の方が埼玉県他市町に通勤しています。また、通勤時間につ

いては、１時間以内の方が母親では約８割、父親では約５割となっており比較的勤務先が

近いことがうかがえます。 

 

○ 母親のパート・アルバイト等で就労中（産休中等を含む）の「フルタイムへの転換希望」

がある方は約３割で、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が５割を超ええ

ています。 
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４．宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状
況について 

 

○ 幼稚園や保育所などの教育・保育事業を定期的に利用している方は、６割を超えていま

す。利用している教育・保育事業は「幼稚園」が６割を超えており、次いで「保育所」が

２割を超えています。また、利用希望については「幼稚園」が７割を超えており、次いで

「保育所」が３割となっています。保育ニーズも増加していますが、「幼稚園」のニーズが

高いことがうかがえます。 

 

○ 教育・保育事業の実施場所については、市内が約９割となっており、勤務先よりも自宅

の近くを希望している方が多いと考えられます。 

 

○ 教育・保育事業を利用していない理由については「利用する必要がない」が約５割とな

っていますが、約４割以上の方が利用希望を持っており、条件によっては利用する人の増

加が考えられます。 

 

○ 教育・保育事業を選ぶ際の重視する点については「自宅の近く」が８割近くとなってい

ます。また、「スタッフの対応や園の印象がよい」や「施設・設備が清潔で整っている」な

どが５割を超えており、場所と人を含めたサービスや施設の整備などが、重要な要素と考

えられます。 

 

 

５．宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について 
 

○ 子育て支援センターや子育てサロンについては、４世帯中１世帯が利用しており、利用

中の方と「今後の利用希望」の方を合わせると３割を越えていることから、今後利用者が

増加することが考えられます。 

 

 

６．宛名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な
教育・保育事業の利用希望について 

 

○ 「定期的」な教育・保育事業の利用希望については、土曜日と日曜日・祝日では７割以

上の方が利用しないと回答しています。 
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７．宛名のお子さんの病気の際の対応について 
 

○ 子どもが病気やケガで通常の教育・保育事業が利用できなかったことについては、約７

割の方が経験があり、その場合に「母親が休んだ」が６割を超えており、利用できない場

合の対処方法は、両親や親族、知人が中心になると考えられます。 

 

○ 病児・病後児のための保育施設等の利用希望については、５割以上が「利用したいと思

わない」と回答しており、その理由として「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」

が６割を超え、両親や親族、知人に看てもらうことを選択する方が多くなっています。 

 

 

８．宛名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一

時預かり等の利用について 
 

○ 不定期に利用している事業は「利用していない」が７割を超えており、利用者が少ない

状況となっていますが、一方、私用、親の通院、不定期の就労等の目的とした教育・保育

事業については、「利用したい」が４割を超えています。 

 

○ 保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、家族以外にみてもらうこ

とについては「あった」が約２割となっています。 

 

 

９．宛名のお子さんの小学校就学後の放課後の過ごし方について 
 

○ 放課後の過ごさせたい場所は「自宅」、「習い事」が「低学年」と「高学年」で５割を超

えて多くなっています。 

 

○ 学童保育所については「低学年」で３５．９％、「高学年」で２７．６％の希望があり、

希望日数では「５日」、時間帯では「１８時まで」が多くなっています。また、利用希望の

ある方のうち「６年生まで」と回答した方は、６割近くとなっています。 
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10．育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 
 

○ 育児休業制度の取得は母親で約２割、父親はほとんど取得していないのが現状となって

います。 

 

○ 育児休業取得後の職場復帰は「職場に復帰した」が、母親と父親とも約８割となってい

ます。 

 

○ 短時間勤務制度の利用は母親で約５割、父親で約１割が利用しています。また、「短時間

勤務を利用しなかった理由」では「職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった」

が母親で５割を超えています。 

 

○ 仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じることは「自分が病気・けがをした時や子

どもが急に病気になった時に代わりに面倒をみる人がいない」が約４割、「急な残業が入っ

てしまう」と「子どもと接する時間が少ない」が３割を超えている状況です。 

 

 

11．子育て全般について 
 

○ 子育てに関してどのように感じていますかについては、「楽しいと感じることの方が多

い」が６割を超えています。子育ての辛さの解消では「保育サービスの充実」と「子育て

しやすい住居・まちの環境面での充実」が４割を超えています。 

 

○ どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思いますかについては、「保育所（園）や

幼稚園にかかる費用負担を軽減してほしい」と「子ども連れでも出かけやすく楽しめる場

所を増やしてほしい」が６割を超えています。 

 

○ 保育所及び学童保育所の設置・運営については「市で行うか、民間に委託するか」では、

保育所及び学童保育所のどちらとも「どちらでもよい」が３割を超えて多くなっています。 
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12. 自由回答について 
 

○ 「働きながらも子育てできる地域づくり」と「子どもにやさしい生活環境づくり」など

の意見が多くなっています。 

 

○ 施設関係は「図書館の充実」や「公園の整備」の意見が多くなっています。 

 

○ 医療関係は「小児科等の病院」や「子ども医療費」の意見が多くなっています。 

 

○ 保育関係は「保育環境」や「保育サービス」の充実の意見が多くなっています。 
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Ⅴ 調査票 
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白岡市 
子育て支援についてのアンケート調査 

～ご協力のお願い～ 
 

市民の皆様には、日ごろから市政発展のため、ご理解とご協力をいただき誠にありがとうござ

います。 

白岡市では、「白岡市次世代育成支援行動計画（後期計画）」に基づき、これまで様々な子育て

支援を進めてまいりましたが、このたび国の制度変更（子ども・子育て支援新制度といいます。

詳しくは次ページ）により、平成 27 年度から「子ども・子育て支援事業計画」をつくることと

なりました。 

このアンケート調査は、計画をつくる上で、保護者の皆様の子育てに関する生活実態やご要

望・ご意見などを把握するため、小学校就学前（０～５歳）のお子さん 1,500 名を無作為に選

び、その保護者の皆様へ実施させていただくものです。 

ご回答いただいた内容は、今後の子育て支援施策を進めていくための基礎資料にのみ利用する

もので、回答者個人が特定されたり、他の目的に利用することは一切ありません。 

つきましては、ご多忙のこととは存じますが、本調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださ

いますようお願い申し上げます。 

平成 2６年１月 

白岡市長 小島 卓 

 
～ 皆様からいただいたご回答は、地域の子育て支援の充実に活かされます ～ 

 

 

 

 

 

１．封筒の宛名のお子さんについて、お答えください。 

２．アンケートは、お子さんの保護者の方がお答えください。「あなた」とはアンケートに回答され

る方を表します。 

３．回答は、あてはまる回答の数字に○印をつけていただく場合と、数字を記入する場合があ

ります。設問によって○をつける数が異なりますので、注意書きに沿ってご記入ください。 

４．ご記入いただいたアンケートは、平成 26 年 2 月 13 日（木）までに、同封の返信用封

筒に入れ、ご投函ください。切手を貼る必要ありません。 

 

ご記入にあたってのお願い 

調査に関するご質問など… 

白岡市 健康福祉部 子育て支援課 子育て支援担当 

電話：０４８０－９２－１１１１（代表） FAX：０４８０－９３－１１７９ 

までお問い合わせください。 

 

子育て支援の利用状況

を把握 

白岡市児童福祉審議会

で審議 

白岡市子ども・子育て

支援事業計画を作成 

子育て支援の充実 
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平成 24 年８月に「子ども・子育て関連３法」が可

決・成立し、同月に公布されました。 

今後新たに始まる子ども・子育て支援新制度は、急

速な少子化の進行、家庭・地域を取り巻く環境の変化

に対応して、子どもや保護者に必要な支援を行い、一

人ひとりの子どもが健やかに成長することができる

社会を実現することを目的としています。 

 

 

 

                    子どもの成長においては、 

                    ●乳児期：しっかりとした愛着形成を基礎とした情緒の

安定と他者への信頼感の醸成 

                    ●幼児期：他者との関わりや基本的な生きる力の獲得 

                    ●学童期：心身の健全な発達を通じて、一人ひとりがか 

                         けがえのない個性ある存在として認められる 

                         とともに、自己肯定感を持って育まれること 

                         などが重要です。 

子ども・子育て支援新制度は、社会全体の責任としてこのような環境を整備することを目指していま

す。 

 

 

 

 

この調査票における主な用語の定義は以下のとおりです。 
 

幼稚園 学校教育法に定める、３～５歳児に対して学校教育を行う施設（学校教育法第

22 条） 

保育所 児童福祉法に定める、保育を必要とする０～５歳児に対して保育を行う施設 

（児童福祉法第 39 条）  

認可保育所 

 
都道府県等の認可を受けたもの（公立保育所、私立保育園） 

認可外保育所 

 
都道府県等の認可を受けていない保育所 

家庭保育室 

 
市の指定を受けた 0 歳から２歳児までの認可外保育施設 

認定こども園 幼稚園と保育所の機能を併せ持つ施設（就学前の子どもに関する教育、保育等

の総合的な提供の推進に関する法律第２条第６項） 

子育て 
教育・保育その他の子どもの健やかな成長のために行われる支援 

教育 問１２までにおいては、家庭での教育を含めた広い意味 

問１３以降においては、幼児期における教育の意味 

 

質の高い教育・保育を

受けさせたいなぁ… 

子育てについて、地域で相談

できる人はいないかな… 

保育所に預けたいわ… 

 

教育・保育・就労･生活環境

を社会全体で整備 
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１．封筒の宛名のお子さんとご家族の状況について 

 

問１ 宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（□内に数字でご記入ください。数字は一枠に一

字。） 

 平成       年       月生まれ 

 

問２ 宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。お２人以上のお子さんがいらっしゃる

場合は、末子の方の生年月をご記入ください。 

きょうだいの数    人（宛名のお子さん含む） 

未子の生年月 平成       年       月生まれ 

 

問３ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えくださ

い。（○は１つ） 

１．母親           ２．父親           ３．その他（          ） 

 

問４ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。（○は１つ） 

※問３で「３．」と回答した方は問５へお進みください。 

１．配偶者がいる            ２．配偶者はいない 

 

問５ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。宛名のお子さん

からみた関係でお答えください。（○は１つ） 

１．父母ともに  ２．主に母親  ３．主に父親  ４．主に祖父母  ５．その他（     ） 

 

問６ お住まいの小学校区はどちらですか。（○は１つ） 

小学校区 住    所【参  考】 

１．菁莪小学校 岡泉、小久喜の一部、上野田、下野田、爪田ヶ谷、太田新井、彦兵衛 

２．南小学校 実ヶ谷、千駄野、小久喜の一部 

３．篠津小学校 篠津、野牛の一部、高岩の一部、寺塚、白岡の一部、白岡東の一部 

４．大山小学校 柴山、荒井新田、下大崎 

５．西小学校 白岡の一部、白岡東の一部、西１丁目～10 丁目 

６．白岡東小学校 野牛の一部、高岩の一部、新白岡 1 丁目～3 丁目 

 



 94 

２．子どもの育ちをめぐる環境について 

 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。お

子さんからみた関係でお答えください。（○はあてはまるものすべて） 

１．父母ともに   ２．母親   ３．父親  ４．祖父母  ５．幼稚園  ６．保育所   

７．認定こども園  ８．その他（       ） 

 
 

問８ 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（○はあてはまるものすべて） 

１．日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 

２．緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 

３．日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 

４．緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 

５．いずれもいない 

 
 

 
問９ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相

談できる場所はありますか。（○は１つ） 

１．いる／ある  ⇒ 問 9-1へ         ２．いない／ない  ⇒ 問 10へ 

 
問 9-1 問 9 で「１.いる／ある」に○をつけた方 

お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。（○は

あてはまるものすべて） 

１．祖父母等の親族 

３．近所の人 

５．保健所・保健センター 

７．幼稚園 

９．かかりつけの医師 

11．その他（         ） 

２．友人や知人      

４．子育て支援施設（子育て支援センター等） 

６．保育所 

８．民生委員・児童委員 

10．市の子育て関連担当窓口 
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３．宛名のお子さんの保護者の就労状況について 

 

このアンケートにおいて、 

フルタイムとは      ：週５日・１日８時間程度 

パート・アルバイト等とは：上記フルタイム以外 

 

問 10 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）をうかがいます。 

母親の状況 

（１）母親の就労状況（○は１つ） ※父子家庭の方は記入不要です。 

１．フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 

２．フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 

３．パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 

４．パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 

６．これまで就労したことがない 

 

（１）-1 （１）で「１.」～「４.」（就労している）に○をつけた方 

週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。（数

字は一枠に一字） 
※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。

産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

      １週当たり    日         １日当たり       時間 

 

（１）-2 （１）で「１.」～「４.」（就労している）に○をつけた方 

家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。時刻は、必ず （例）０８時～１８時のように、２４

時間制でお答えください。（数字は一枠に一字） 
※時刻が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育休・介

護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

      家を出る時刻       時      帰宅時刻       時 

 

（１）-3 （１）で「１.」～「４.」（就労している）に○をつけた方 

勤務先の場所はどの辺りですか。白岡市内を選ばれた方は３ページ問６の該当する小学校

区を選んでお書きください。（○は１つ） 

１．白岡市内［問 6         小学校］ 

３．東京都内［       区・市・町］ 

２．埼玉県内他市町［      市・町］ 

４．その他［          市・町］ 

 
（１）-4 （１）で「１.」～「４.」（就労している）に○をつけた方 

主な通勤方法（○は１つ）と通勤時間をお答えください。 

１．徒歩 

３．バス 

５．電車 

２．自転車 

４．自家用車 

６．その他（           ） 
 

   通勤時間     時間       分 

⇒ （１）-1 へ 

⇒ (２)へ 
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父親の状況 

（２）父親の就労状況（○は１つ） ※母子家庭の方は記入不要です。 

１．フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 

２．フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 

３．パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 

４．パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 

６．これまで就労したことがない 

 

（２）-1 （２）で「１.」～「４.」（就労している）に○をつけた方 

週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。（数

字は一枠に一字） 
※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。

育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

      １週当たり    日         １日当たり       時間 

 

（２）-2 （２）で「１.」～「４.」（就労している）に○をつけた方 

家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。時刻は、必ず （例）０８時～１８時のように、２４

時間制でお答えください。（数字は一枠に一字） 
※時刻が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。育休・介護休業

中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

      家を出る時刻       時      帰宅時刻       時 

 

（２）-3 （２）で「１.」～「４.」（就労している）に○をつけた方 

勤務先の場所はどの辺りですか。白岡市内を選ばれた方は３ページ問６の該当する小学校

区を選んでお書きください。（○は１つ） 

１．白岡市内［問６         小学校］ 

３．東京都内［        区・市・町］ 

２．埼玉県内他市町［      市・町］ 

４．その他［          市・町］ 

 
（２）-4 （２）で「１.」～「４.」（就労している）に○をつけた方 

主な通勤方法（○は１つ）と通勤時間をお答えください。 

１．徒歩 

３．バス 

５．電車 

２．自転車 

４．自家用車 

６．その他（           ） 
 

   通勤時間     時間       分 

 

⇒ （２）-1 へ 

⇒ 問 12へ 
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問 11 問１0 の（１）または（２）で「３.」または「４.」（パート・アルバイト等で就労）に○をつけた方 

フルタイムへの転換希望はありますか。（○は１つ） 

（１）母親 

１．フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 

２．フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 

３．パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 

４．パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 

 

（２）父親 

１．フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 

２．フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 

３．パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 

４．パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい  
 

問 12 問 10 の（１）または（２）で「５.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「６.これま

で就労したことがない」に○をつけた方 

就労したいという希望はありますか。（○はそれぞれ１つずつ。また、数字は一枠に一字。） 

（１）母親 

１．子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

２．1 年より先、一番下の子どもが       歳になったころに就労したい 

３．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 

  →希望する就労形態  ア．フルタイム（週５日・１日８時間程度の就労） 

「２．」「３．」に○をつけた方 イ．パートタイム、アルバイト等（フルタイム以外） 

→１週当たり    日 １日当たり        時間 

 

（２）父親 

１．子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

２．1 年より先、一番下の子どもが       歳になったころに就労したい 

３．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 

  →希望する就労形態  ア．フルタイム（週５日・１日８時間程度の就労） 

「２．」「３．」に○をつけた方 イ．パートタイム、アルバイト等（フルタイム以外） 

→１週当たり    日 １日当たり        時間 
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４．宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

 

ここでいう「定期的な教育・保育事業」とは 

月単位で定期的に利用している事業のことです。 

具体的には、幼稚園や保育所など、問 13-1 に示した事業が含まれます。 

 

問 13 宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されてい

ますか。（○は１つ） 

 １．利用している  ⇒ 問 13-1へ       ２．利用していない  ⇒ 問 13-6へ 

 
問 13-1 問 13 で「１.利用している」に○をつけた方 

宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて

「定期的に」利用している事業をお答えください。（○はあてはまるものすべて） 

１．認可保育所 都道府県等の認可を受けたもの（定員20人以上） 

２．認定こども園 幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設 

３．事業所内保育施設 企業が主に従業員用に運営する施設 

４．家庭保育室 市町村の指定・認定を受けた認可外保育施設 

５．その他の認可外の保育施設  

６．幼稚園 通常の就園時間の利用 

７．幼稚園の預かり保育 
６の通常の就園に加え、就園時間を延長して預かる事業 

〔定期的な利用の場合〕 

８．ファミリー・サポート・センター 
保育所への送迎や学童保育終了後に一時的に子どもを預かる

事業 

９．家庭的保育 
保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事業 

〔保育ママ〕 

10．居宅訪問型保育 
ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭を訪問し保育

する事業 

11．その他（           ）  

 
問 13-2 問 13 で「１.利用している」に○をつけた方 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、（１）現在どのくらい利用していま
すか。また、（２）希望としてはどのくらい利用したいですか。（数字は一枠に一字） 

※時間は、必ず （例）０９時～１８時のように２４時間制でご記入ください。利用している

事業が 4 つ以上の場合は、利用が多い３つの事業に記入してください。 

選択したサービス番号 

（１）現在 １週当たり    日 １日当たり       時間       時～       時 

（２）希望 １週当たり    日 １日当たり       時間       時～       時 
 

選択したサービス番号 

（１）現在 １週当たり    日 １日当たり       時間       時～       時 

（２）希望 １週当たり    日 １日当たり       時間       時～       時 
 

選択したサービス番号 

（１）現在 １週当たり    日 １日当たり       時間       時～       時 

（２）希望 １週当たり    日 １日当たり       時間       時～       時 
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問 13-3 問 13 で「１.利用している」に○をつけた方 

現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどこですか。白岡市内を選ばれた方は、３

ページ問６の該当する小学校区を選んでお書きください。（○は１つ） 

１．白岡市内［問６             小学校］ 

２．埼玉県内他市町［          市・町］ 

３．東京都内［           区・市・町］ 

４．その他［              市・町］               
問 13-4 問 13 で「１.利用している」に○をつけた方 

現在、利用している教育・保育事業の実施場所への移動手段は何ですか。（○はあてはま

るものすべて） 

１．徒歩 

４．自家用車 

２．自転車 

５．電車 

３．バス 

６．その他（      ） 

 

問 13-5 問 13 で「１.利用している」に○をつけた方 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由は何ですか。（○はあてはまるもの

すべて） 

 １．子どもの教育や発達のため 

２．子育てをしている方が現在就労している 

３．子育てをしている方が就労予定がある／求職中である 

４．子育てをしている方が家族・親族などを介護している 

５．子育てをしている方に病気や障害がある 

６．子育てをしている方が学生である 

７．その他（                                  ） 

 

問 13-6 問 13 で「２．利用していない」に○をつけた方 

利用していない理由は何ですか。（○はあてはまるものすべて。数字は一枠に一字。） 

１．利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないため等） 

２．子どもの祖父母や親戚の人がみている 

３．近所の人や父母の友人・知人がみている 

４．利用したいが、教育・保育の事業に空きがない 

５．利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 

６．利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 

７．利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 

８．子どもがまだ小さいため（       歳くらいになったら利用しようと考えている） 

９．その他（                                  ） 

 



 100 

 
問 14 【すべての方にうかがいます】現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子

さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。

（○はあてはまるものすべて） 

※なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 

サービス 概要 自己負担額 

１．認可保育所 
都道府県等の認可を受けた保育

所（定員２０人以上） 

０～65,600円／月 

※所得・児童年齢に応じた利用料 

２．認定こども園 
幼稚園と保育施設の機能を併せ

持つ施設 

1日4時間程度利用:幼稚園と同程度 

1日8時間程度利用:保育所と同程度 

３．小規模な保育施設 
市町村の認可を受けた定員概ね

６～１９人のもの 
利用料は認可保育所と同程度 

４．家庭保育室・ナーサリーホーム 
市町村の指定・認定を受けた認

可外保育施設 

※所得・児童年齢に応じた利用料補助

あり 

５．その他の認可外の保育施設  施設により異なる 

６．幼稚園 通常の就園時間の利用 

〈私立〉20,000 円～2３,000 円／月 

施設により異なる 

※所得に応じた利用料補助あり 

７．幼稚園の預かり保育 
６．の通常の就園に加え、就園

時間を延長して預かる事業〔定

期的な利用の場合〕 

施設により異なる 

８．事業所内保育施設 
企業が主に従業員用に運営する

施設 
施設により異なる 

９．ファミリー・サポート・センター 
保育所への送迎や学童保育終了

後に一時的に子どもを預かる事

業 

700円／時間 

10．家庭的保育 
保育者の家庭等で５人以下の子

どもを保育する事業〔保育ママ〕 
利用料は認可保育所と同程度 

11．居宅訪問型保育 
ベビーシッターのような保育者

が子どもの家庭を訪問し保育す

る事業 

利用料は認可保育所と同程度 

12．その他（         ）   

 

問 14-1 問 14 で「１.」～「12.」のいずれかに○をつけた方 

教育・保育事業を利用したい場所はどこですか。白岡市内を選ばれた方は３ページ問６の該

当する小学校区をお書きください。（○は１つ） 

１．白岡市内［問６             小学校］ 

２．埼玉県内他市町［          市・町］ 

３．東京都内［           区・市・町］ 

４．その他［              市・町］ 

 

問 15 現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日の教育・保育の事業を選

ぶ際に、重視する点はどのようなことですか。（○はあてはまるものすべて） 

１．自宅の近く ２．子どもが将来通う小学校のある居住地区内にある 

３．職場の近く ４．駅の近く［         駅］ 

５．兄弟姉妹が通っている ６．夜間や休日、延長保育に対応している  

７．乳児保育を実施している  ８．病児や病後児の対応を行っている 

９．施設・設備が清潔で整っている 10．送迎サービスを行っている  

11．地域の評判がよい  12．スタッフの対応や園の印象がよい 

13．行事が充実している 14．さまざまな教育プログラムを提供している  

15．その他（                                   ） 
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５．宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について 

 

地域子育て支援拠点とは、 

親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりする場で、白

岡市では、東児童館内子育て支援センター「はぴちる」、西児童館内子育て

サロン「らぶちる」、高岩保育所内子育てサロン「ぷりちる」と呼ばれていま

す 

 

 

問 16 宛名のお子さんは、現在、白岡市の子育て支援センターや子育てサロンを利用していますか。

（○は一つ。また、数字は一枠に一字。） 

１．子育て支援センターや子育てサロン 

   １週当たり      回 もしくは １か月当たり      回程度  

２．利用していない 

 

 

問 17 問 16 のような子育て支援センターや子育てサロンについて、今は利用していないが、できれば

今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（○は１つ。また、数字は一

枠に一字。） 

※なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生する場合があります。 

１．利用していないが、今後利用したい 

   １週当たり      回 もしくは １か月当たり      回程度 

２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい  

１週当たり 更に      回 もしくは １か月当たり 更に      回程度  

３．新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 
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６．宛名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望について 

 

問 18 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望

はありますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場合は、利用したい時間帯を、(例)０９

時～１８時のように２４時間制でご記入ください。 

※教育・保育事業とは、幼稚園、保育所、認可外保育施設などの事業を指しますが、親族・知人に

よる預かりは含みません。 

（１）土曜日（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 

１．利用する必要はない 

２．ほぼ毎週利用したい       利用したい時間帯 

３．月に１～２回は利用したい             時から       時まで 

 

（２）日曜日・祝日（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 

１．利用する必要はない 

２．ほぼ毎週利用したい       利用したい時間帯 

３．月に１～２回は利用したい             時から       時まで 

 

問 18-1 問 18 の（１）または（２）で、「３.月に１～２回は利用したい」に○をつけた方 

毎週ではなく、月に数回利用したい理由は何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

１．月に数回仕事が入るため 

２．平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 

３．親族の介護や手伝いが必要なため 

４．リフレッシュのため 

５．その他（                                ）  

 

問 19  「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を

希望しますか。希望がある場合は、利用したい時間帯を、 (例)０９時～１８時のように２４時間制

でご記入ください。（数字は一枠に一字） 

１．利用する必要はない 

２．休みの期間中、ほぼ毎日利用したい     利用したい時間帯 

３．休みの期間中、週に数日利用したい             時から       時まで 

 

問 19-1 問 19 で、「３.休みの期間中、週に数日利用したい」に○をつけた方 

毎日ではなく、週に数日利用したい理由はなんですか。（○はあてはまるものすべて） 

１．週に数回仕事が入るため 

２．買い物等の用事をまとめて済ませるため 

３．親族の介護や手伝いが必要なため 

４．リフレッシュのため 

５．その他（                                ）  
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７．宛名のお子さんの病気の際の対応について 

 

問 20 平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方で（問１３で１に○をつ

けた方）、この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったこと

はありますか。（○は１つ） 

  １．あった  ⇒ 問 20-1へ       ２．なかった  ⇒ 問 21へ 

  
問 20-1 問 20 で「１.あった」に○をつけた方 

この１年間に行った対処方法はどれですか。（○はあてはまるものすべて。また、数字は一

枠に一字。）（現在５．７．は白岡市にはありません。） 

 １年間の対処方法 日数 

１． 父親が休んだ  ⇒ 問 20-2へ       日 

２． 母親が休んだ  ⇒ 問 20-2へ       日 

３． （同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった       日 

４． 父親又は母親のうち就労していない方が子どもを看た       日 

５． 病児・病後児の保育を利用した       日 

６． ベビーシッターを利用した   

  
      日 

７． ファミリー・サポート・センターによる病児・病後児の預かりを利用した 

    
      日 

８． 仕方なく子どもだけで留守番をさせた   

  
      日 

９． その他（               ）       日 
 

 

問 20-2 問 20-1 で「１.父親が休んだ」または「２.母親が休んだ」に○をつけた方 

その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。また、

その際何日間利用したかったですか。（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 

※なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつ

け医の受診が必要となります。 

１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい ⇒       日 ⇒ 問 20-3 へ 

２．利用したいとは思わない                 ⇒ 問 20-4へ 
 
 

問 20-3 問 20-2 で「１.できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方 

上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

（○はあてはまるものすべて） 

１．他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業 

２．小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 

３．地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 

４．その他（                            ） 
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問 20-4 問 20-2 で「２.利用したいとは思わない」に○をつけた方 

そう思われる理由は何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

１．病児・病後児を他人に看てもらうのは不安  

２．地域の事業の質に不安がある 

３．地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくない 

４．利用料がかかる・高い 

５．利用料がわからない 

６．親が仕事を休んで対応する 

７．その他（                                 ）  

 

問 20-5 問 20-1 で「３.」～｢９.｣のいずれかに回答した方 

その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。また、その

際何日間休んで看たかったですか。（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 

１．できれば仕事を休んで看たい ⇒       日  ⇒ 問 21 へ 

２．休んで看ることは非常に難しい         ⇒ 問 20-6へ 

 

問 20-6 問 20-5 で「２．休んで看ることは非常に難しい」に○をつけた方 

そう思われる理由は何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

１．子どもの看護を理由に休みがとれない ２．自営業なので休めない 

３．休暇日数が足りないので休めない ４．その他（            ） 

 

 

 

 

８．宛名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

 

問 21 この１年間に、宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親

の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。（○はあてはま

るものすべて。また、数字は一枠に一字。） 

１．一時預かり 

   （私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業） 
      日 

２．幼稚園の預かり保育 

（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ） 
      日 

３．ファミリー・サポート・センター 

  （保育所への送迎や学童保育終了後に一時的に子どもを預かる事業） 
      日 

４．ベビーシッター       日 

５．その他（                     ）       日 

６．利用していない  ⇒ 問 21-1へ  
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問 21-1 問 2１で「６．利用していない」と回答した方 

現在利用していない理由は何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

１．特に利用する必要がない 

 ３．地域の事業の質に不安がある 

 

 ５．利用料がかかる・高い 

７．自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 

 ８．事業の利用方法（手続き等）がわ

からない 

２．利用したい事業が地域にない 

４．地域の事業の利便性（立地や利用可能

時間・日数など）がよくない 

６．利用料がわからない 

９．その他（            ） 

 

問 22 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業

を利用する必要があると思いますか。利用希望の有無について選択し、必要な日数を□内に

ご記入ください。（○はあてはまるものすべて。また、数字は一枠に一字。） 
※なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生する場合があります。 

１．利用したい 計       日 
 

ア. 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的         日 
 

イ. 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等         日 
 

ウ. 不定期の就労         日 
 

エ. その他（                        ）         日 

２．利用する必要はない  

 

 

問 23 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さんを

泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。（預け先が見つからな

かった場合も含みます）あった場合は、この一年間の対処方法を選択し、それぞれの日数も□

内に数字でご記入ください。（○はあてはまるものすべて。また、数字は一枠に一字。） 

１．あった 計       泊 
 

ア. （同居者を含む）親族・知人にみてもらった         泊 

イ. 
ショートステイ（短期入所生活援助事業）を利用した 

（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業） 
        泊 

ウ. イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した         泊 

エ. 子どもを同行させた         泊 

オ. 
子どもだけで留守番をさせた   

  
        泊 

カ. その他（               ）         泊 

２．なかった  
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９．宛名のお子さんの小学校就学後の放課後の過ごし方について 

 

 

学童保育所（放課後児童クラブ）とは、 

保護者が就労等により昼間家庭にいない場合などに、小学校 1～３年生を対象

に、指導員のもと、子どもの生活の場を提供するものです。 

（利用料月額：7,000 円） 

児童館とは、 

子どもに健全な遊びを提供して、その心身の健康を増進し情操を豊かにするこ

とを目的としており、18 歳未満までの子どもを対象とし、専門の指導員が遊びや

工作、文化活動などの指導・援助を行うところです。 

放課後子ども教室とは、 

地域の方々の協力を得て、放課後や週末に小学校や公民館で学習・スポーツ・

文化芸術活動などを体験する取り組みです。保護者の就労の有無に関わらず、

すべての小学生が利用できます。 

 

 

 

問 24 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了

後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。それぞれ希望する週当たり日数を

数字でご記入ください。学童保育所（放課後児童クラブ）は、希望する時間も□内に数字でご

記入ください。 (例)１８時のように２４時間制でご記入ください。（○はあてはまるものすべて。

また、数字は一枠に一字。） 

１．自宅 週       日くらい 

２．祖父母宅や友人・知人宅 週       日くらい 

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 週       日くらい 

４．児童館 週       日くらい 

５．放課後子ども教室  ※現在白岡市にはありません 週       日くらい 

６．学童保育所（放課後児童クラブ） 週       日くらい 

→下校時から（     ）時まで 

７．ファミリー・サポート・センター 週       日くらい 

８．その他（公民館、公園など） 週       日くらい 
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問 25 宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了

後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。それぞれ希望する週当たり日数を

数字でご記入ください。学童保育所（放課後児童クラブ）は、希望する時間も□内に数字でご記

入ください。 (例)１８時のように２４時間制でご記入ください。（○はあてはまるものすべて。ま

た、数字は一枠に一字。） 
※先のことになりますが、現在お持ちのイメージでお答えください。 

１．自宅 週       日くらい 

２．祖父母宅や友人・知人宅 週       日くらい 

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 週       日くらい 

４．児童館 週       日くらい 

５．放課後子ども教室 ※現在白岡市にはありません 週       日くらい 

６．学童保育所（放課後児童クラブ） 週       日くらい 

→下校時から（     ）時まで 

７．ファミリー・サポート・センター 週       日くらい 

８．その他（公民館、公園など） 週       日くらい 

 

問 25-1 問 24 または問 25 で「６．学童保育所（放課後児童クラブ）」に○をつけた方 

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育所（放課後児童クラブ）の利

用希望はありますか。（１）、（２）それぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてくださ

い。また、利用したい時間帯を 24 時間制（例：０９～１８時）でご記入ください。 
※なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生する場合があります。 

（１）土曜日（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい       利用したい時間帯 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい           時から       時まで 

３．利用する必要はない 

 

（２）日曜日・祝日（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい       利用したい時間帯 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい           時から       時まで 

３．利用する必要はない 

 

問 26 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童保育

（放課後児童クラブ）の利用希望はありますか。また、利用したい時間帯を 24 時間制（例：０

９～１８時）でご記入ください。（○は１つ。また、数字は一枠に一字。） 
※なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生する場合があります。 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい       利用したい時間帯 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい           時から       時まで 

３．利用する必要はない  
 

問 26－1 宛名のお子さんが小学校就学後何年生まで学童保育所（放課後児童クラブ）を利用

したいですか。 （希望する学年をお入れください。） 

   小学    年生まで 
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10．育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 

 

問 27 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。 

①母親（○は１つ） ②父親（○は１つ） 

１．働いていなかった 

２．取得した（取得中である） 

３．取得していない 

１．働いていなかった 

２．取得した（取得中である） 

３．取得していない 

 
 

⇒ 取得していない理由（○はあてはまるものすべて）をお選びください。 

母親 父親  

１ １ 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 

２ ２ 仕事が忙しかった  

３ ３ （産休後に）仕事に早く復帰したかった  

４ ４ 仕事に戻るのが難しそうだった 

５ ５ 昇給・昇格などが遅れそうだった 

６ ６ 収入減となり、経済的に苦しくなる 

７ ７ 保育所などに預けることができた 

８ ８ 配偶者が育児休業制度を利用した 

９ ９ 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 

10 10 子育てや家事に専念するため退職した  

11 11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）  

12 12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 

13 13 育児休業を取得できることを知らなかった 

14 14 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 

15 15 
その他（母親：                       ）  

その他（父親：                       ）  
 

  
問 27-1 問 27 で「２.取得した（取得中である）」と回答した方 

育児休業取得後、職場に復帰しましたか。 ⇒該当しない方は２１ページの問２９へお進みく

ださい。 

①母親（○は１つ） ②父親（○は１つ） 

１．育児休業取得後、職場に復帰した  

２．現在も育児休業中である 

３．育児休業中に離職した 

１．育児休業取得後、職場に復帰した  

２．現在も育児休業中である 

３．育児休業中に離職した 
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問 27-2 問 27-1 で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方 

育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。

あるいはそれ以外でしたか。（それぞれ○は１つ） 

※年度初めでの認可保育所入所を希望して、１月～２月頃復帰して一時的に認可外保育所に入

所した場合なども「1.」に当てはまります。また、年度初めでの入所を希望して復帰したが、

実際には希望する保育所に入所できなかったという場合も「1.」を選択してください。 

 

①母親（○は１つ） ②父親（○は１つ） 

１．年度初めの入所に合わせたタイミングだった 

２．それ以外だった 

１．年度初めの入所に合わせたタイミングだった 

２．それ以外だった 

 

問 27-3 問 27-1 で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方 

育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、お勤

め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何か月のときまで取りたかったですか。（数字は

一枠に一字） 

①母親 ②父親 

実際の取得期間    歳       か月 実際の取得期間    歳       か月 

希望    歳       か月 希望    歳       か月 

 

問 27-4 問 27-1 で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方 

お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお

子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか。（数字は一枠に一字） 

①母親 ②父親 

   歳       か月    歳       か月 

 

問 27-5 問 27-3 で実際の復帰と希望が異なる方 

希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。 

（１）「希望」より早く復帰した方 

①母親（○はあてはまるものすべて） ②父親（○はあてはまるものすべて） 

１．希望する保育所に入るため 

２．配偶者や家族の希望があったため 

３．経済的な理由で早く復帰する必要があったため 

４．人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 

５．その他（             ） 

１．希望する保育所に入るため 

２．配偶者や家族の希望があったため 

３．経済的な理由で早く復帰する必要があったため 

４．人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 

５．その他（             ） 

 

国任 
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（２）「希望」より遅く復帰した方 

①母親（○はあてはまるものすべて） ②父親（○はあてはまるものすべて） 

１．希望する保育所に入れなかったため 

２．自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 

３．配偶者や家族の希望があったため 

４．職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 

５．子どもをみてくれる人がいなかったため 

６．その他（              ） 

１．希望する保育所に入れなかったため 

２．自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 

３．配偶者や家族の希望があったため 

４．職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 

５．子どもをみてくれる人がいなかったため 

６．その他（              ） 

 

問 27-6 問 27-1 で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方 

育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。 

①母親（○は１つ） ②父親（○は１つ） 

１．利用する必要がなかった 

（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 

２．利用した 

３．利用したかったが、利用しなかった 

（利用できなかった） 

１．利用する必要がなかった 

（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 

２．利用した 

３．利用したかったが、利用しなかった 

（利用できなかった） 

 
 

⇒短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由（○はあてはまるものすべて） 

母親 父親  

１ １ 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 

２ ２ 仕事が忙しかった 

３ ３ 短時間勤務にすると給与が減額される  

４ ４ 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 

５ ５ 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 

６ ６ 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 

７ ７ 子育てや家事に専念するため退職した 

８ ８ 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 

９ ９ 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 

10 10 
その他（父親：                        ） 

その他（母親：                        ）  
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問 27-7 問 27-1 で「２.現在も育児休業中である」と回答した方 

あなたは、宛名のお子さんを必ず預けられる事業があっても、育児休業満了まで育児休業

を取得しますか。または、預けられる事業があるなら,育児休業満了前に仕事へ復帰したい

ですか。 

①母親（○は１つ） ②父親（○は１つ） 

１．育児休業満了になるまで育児休業を取得

したい 

２．育児休業満了前に復帰したい 

１．育児休業満了になるまで育児休業を取得

したい 

２．育児休業満了前に復帰したい 

 
問 28 【すべての方にうかがいます】仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じることは何ですか。

（○はあてはまるものすべて） 

１．急な残業が入ってしまう 

２．自分が病気・けがをした時や子どもが急に病気になった時に代わりに面倒をみる人がいない 

３．家族の理解が得られない 

４．職場の理解が得られない 

５．子どもの他に面倒をみなければならない人がいる 

６．子どもの面倒をみてくれる保育園などが見つからない 

７．子どもと接する時間が少ない 

８．その他（                                    ） 

 
 

  

11．子育て全般について 

 
 
問 29 あなたは、子育てに関してどのように感じていますか。（○は１つ） 

１．楽しいと感じることの方が多い 

２．楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい 

３．辛いと感じることの方が多い 

４．その他（                                    ） 

５．わからない 

 

問 29-1 問 29 で「２.」または「３.」に○をつけた方 

あなたにとって子育ての辛さを解消するために必要なことは何ですか。（○はあてはまるも

のすべて） 

１．地域における子育て支援の充実 

３．子育て支援のネットワークづくり 

５．妊娠・出産に関する支援 

７．子どもの教育環境 

９．仕事と家庭生活の両立 

11．要保護児童に対する支援 

２．保育サービスの充実 

４．地域における子どもの活動拠点の充実 

６．母親・乳児の健康に対する安心 

８．子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 

10．子どもを対象にした犯罪・事故の軽減 

12．その他（               ） 

 
問 30 これまでの子育ての経験の中で、白岡市の子育て支援の満足度はいかがですか。（○は１つ） 

満足度が低い                  満足度が高い 

１     ２     ３     ４     ５ 
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問 31 白岡市に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思いますか。（〇は５つまで） 

１．児童館など親子が安心して集まれる身近な場、イベントの機会がほしい 

２．子育てをしている親同士の交流の機会、場がほしい 

３．子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい 

４．子育てに困ったときに相談したり、情報が得られる場をつくってほしい 

５．子どもの病気や障がいについて相談できる場をつくってほしい 

６．保育所（園）を増やしてほしい 

７．幼稚園を増やしてほしい 

８．保育所（園）や幼稚園にかかる費用負担を軽減してほしい 

９．保護者が病気の時などにホームヘルプサービスを利用できるようにしてほしい 

10．保護者が病気の時などにショートステイサービスを利用できるようにしてほしい 

11．専業主婦など誰でも気軽に利用できる NPO 等による保育サービスがほしい 

12．安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい 

13．子どもの多い世帯の優先入居や広い部屋の割り当てなど、住宅面の配慮がほしい 

14．残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して職場環境の改善を働きかけてほしい 

15．子育てについて学べる機会をつくってほしい 

16．親がリフレッシュできる場や機会をつくってほしい 

17．父親が子育てに参加するように意識啓発を図ってほしい 

18．子どもが安全に遊べる場所や、雨の日にも遊べる場所をつくってほしい 

19．子どもが犯罪や事故に巻き込まれないように、安全活動を充実してほしい 

20．その他（                                  ） 

 

問 32 保育所の設置・運営のあり方について、あなたはどのように思いますか。（○は１つ） 

１．市が設置して市が運営した方がよい 

２．設置は市が行った方がよいが、運営は民間が運営してもよい 

３．設置も運営も民間に委託してもよい 

４．どちらでもよい 

５．その他（具体的に：                             ） 

 

問 33 学童保育所の設置・運営のあり方について、あなたはどのように思いますか。（○は１つ） 

１．市が設置して市が運営した方がよい 

２．設置は市が行った方がよいが、運営は民間が運営してもよい 

３．設置も運営も民間に委託してもよい 

４．どちらでもよい 

５．その他（具体的に：                             ） 
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問 34 最後に、家庭や幼児期の学校における教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関し

てご意見がございましたらご記入ください。 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 
 
 
 

調査にご協力いただきまして、ありがとうございました。  

切手を貼らずに同封の封筒に入れ、 

２月１３日（木）までにご投函ください。 
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